
CATALOGO DE
MANTELERIA





M A N T E L E S

MANTEL REDONDO DE YUTE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

22
MAN0001
2.64 mts

MANTEL REDONDO MINT
DE ALGODÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
MAN0002
2.86 mts

MANTEL REDONDO
SATÍN MINT

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

15
MAN0003
3 mts

MANTEL REDONDO SATÍN
TIFFANY MINT

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
MAN0004
3.3 mts

MANTEL REDONDO TAFFETA
AQUA PINTUK

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

24
MAN0005
3 mts

MANTEL REDONDO
SATÍN AQUA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

26
MAN0006
2.4 mts

MANTEL REDONDO TAFETA
VERDE TURQUESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

16
MAN0007
3.1 mts

MANTEL REDONDO
SATÍN ESMERALDA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
MAN0008
2.4 mts

MANTEL IMPERIAL
SATÍN ESMERALDA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
MAN0009
-

MANTEL REDONDO
TERGAL JADE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
MAN0010
3.3 mts

MANTEL REDONDO VERDE
TURQUESA OSCURO SATIN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
MAN0011
2.9 mts

MANTEL REDONDO VERDE
TURQUESA OSCURO TERGAL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
MAN0012
3.2 mts

MANTEL REDONDO SATÍN
VERDE JADE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
MAN0013
-

MANTEL REDONDO VERDE
TURQUESA CLARO SATÍN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
MAN0014
3 mts

MANTEL IMPERIAL VERDE
TURQUESA CLARO SATÍN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
MAN0015
2.8mts x 2.2mts

MANTEL IMPERIAL PLUM
CRINKLE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
MAN0016
3.96mts x 2.28mts

MANTEL REDONDO
PLUM MF

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
MAN0017
3.48 mts

MANTEL REDONDO
PERIWINKLE CRINKLE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

29
MAN0018
3 mts

MANTEL REDONDO
DAMASCO BLANCO/NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
MAN0019
3 mts

MANTEL IMPERIAL
DAMASO BLANCO/NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
MAN0020
3.8mts x 2.23mts



MANTEL TAFETA REDONDO
VERDE MANZANA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

17
MAN0025
-

MANTEL REDONDO
DORADO OSCURO PG

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

36
MAN0026
3.30 mts

MANTEL IMPERIAL
DORADO OSCURO PG

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
MAN0027
-

MANTEL REDONDO
CHAMPAGNE PG

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
MAN0028
3.20 mts

MANTEL IMPERIAL
SATÍN DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

13
MAN0029
3.7mts x 2.15 mts

MANTEL IMPERIAL
SATIN CHAMPAGNE CLARO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
MAN0031
-

MANTEL REDONDO CRINKLE
VERDE BOTELLA TORNASOL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

15
MAN0032
-

MANTEL REDONDO TAFETA
PINTUK LAVANDA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

15
MAN0033
3.5 mts

MANTEL REDONDO
SATÍN LAVANDA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
MAN0034
2.8 mts

MANTEL REDONDO
CRINKLE LAVANDA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
MAN0035
2.8 mts

MANTEL REDONDO
PINTUK PÚRPURA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
MAN0036
3.3 mts

MANTEL REDONDO
MATE CAFÉ CHAMPAGNE

DISPONIBLE
COD.
DIAMETRO

12
MAN0037
3 mts

MANTEL REDONDO
SATÍN CHAMPAGNE CLARO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
MAN0038
2.9 mts

MANTEL REDONDO
SATÍN DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

20
MAN0039
3 mts

MANTEL REDONDO
MATE CHAMPAGNE CLARO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
MAN0040
3 mts

MANTEL REDONDO
IVORY PERLADOS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
MAN0041
2.8 mts

MANTEL REDONDO
SATÍN IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

38
MAN0042
3 mts

MANTEL IMPERIAL
SATÍN IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
MAN0043
3.1mts x 2.4 mts

MANTEL REDONDO
TERGAL IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
MAN0044
-

MANTEL TAFETA
REDONDO TEAL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
MAN0021
-

MANTEL REDONDO PINTUK
VERDE BOTELLA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
MAN0022
3 mts

MANTEL REDONDO VERDE
GRISÁSEO ALGODÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
MAN0023
-

MANTEL REDONDO
TAFETA JADE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
MAN0024
-



MANTEL REDONDO
PINTUK VINO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

18
MAN0049
-

MANTEL REDONDO
PINTUK MORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

13
MAN0050
3 mts

MANTEL REDONDO
TAFETA MORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
MAN0051
2.8 mts

MANTEL REDONDO
SATÍN SHANTU BERENGENA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
MAN0052
3.2 mts

MANTEL IMPERIAL SATÍN
BERENGENA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
MAN0053
3.8mts x 2.30 mts

MANTEL REDONDO
MATE NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
MAN0054
2.94 mts

MANTEL REDONDO
SATÍN NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
MAN0055
2.90 mts

MANTEL REDONDO TERGAL
AZUL ROYALE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
MAN0056
3.30 mts

MANTEL REDONDO MATE
AZUL ROYALE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
MAN0057
2.90 mts

MANTEL REDONDO
SATÍN AZUL ROYALE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
MAN0058
3 mts

MANTEL IMPERIAL SATÍN
AZUL ROYALE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
MAN0059
3.80mts x 2.25mts

MANTEL REDONDO SATÍN
AZUL TURQUESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
MAN0060
2.90 mts

MANTEL IMPERIAL SATÍN
AZUL OCEANO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
MAN0061
3.90mts x 2mts

MANTEL REDONDO SATÍN
AZUL MARINO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

28
MAN0062
2.80 mts

MANTEL IMPERIAL MATE
AZUL MARINO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
MAN0063
2.25mts x 2mts

MANTEL REDONDO TAFETA
AZUL MARINO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
MAN0064
2.60 mts

MANTEL REDONDO
TERGAL CAFÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
MAN0065
3.30 mts

MANTEL REDONDO
SATÍN CAFÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
MAN0066
2.90 mts

MANTEL REDONDO
SATÍN CHOCOLATE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
MAN0067
2.80 mts

MANTEL REDONDO
TAFETA CAFÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
MAN0068
3.10 mts

MANTEL REDONDO
MATE IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
MAN0045
-

MANTEL REDONDO
SATÍN BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
MAN0046
3.3 mts

MANTEL REDONDO
PINTUK BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

20
MAN0047
3.35 mts

MANTEL REDONDO
MATE BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
MAN0048
3.24 mts



MANTEL REDONDO
DAMASCO MOSTAZA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
MAN0073
3 mts

MANTEL REDONDO
TAFETA MOSTAZA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
MAN0074
2.80 mts

MANTEL IMPERIAL DAMASCO
ROJO C/NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
MAN0075
2.25mts x 2.25mts

MANTEL IMPERIAL DAMASCO
ROJO C/ROJO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
MAN0076
2.25mts x 2.25mts

MANTEL REDONDO DAMASCO
NEGRO C/ROJO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
MAN077
3 mts

MANTEL REDONDO MATE
ROJO ESCARLATA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
MAN0078
3 mts

MANTEL REDONDO MATE
ROJO PASIÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
MAN0079
3 mts

MANTEL REDONDO SATÍN
ROJO ESCARLATA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
MAN0080
2.90 mts

MANTEL IMPERIAL SATÍN
ROJO ESCARLATA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
MAN0081
2.30mts x 3.3omts

MANTEL REDONDO
CRINKLE NARANJA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
MAN0082
3 mts

MANTEL REDONDO TAFETA
NARANJA TORNASOL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
MAN0083
3 mts

MANTEL REDONDO CRINKLE
NARANJA TORNASOL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

14
MAN0084
2.7 mts

MANTEL REDONDO TAFETA
CORAL MINIOBLEAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
MAN0085
1.7 mts

MANTEL REDONDO SATÍN
CORAL CLARO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
MAN0086
3 mts

MANTEL IMPERIAL SATÍN
CORAL CLARO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
MAN0087
3.90mts x 2.30mts

MANTEL REDONDO SATÍN
DURAZNO CLARO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
MAN0088
2.9 mts

MANTEL REDONDO
SATÍN DURAZNO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
MAN0089
2.9 mts

MANTEL REDONDO DE
ALGODÓN DURAZNO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
MAN0090
2.90 mts

MANTEL REDONDO
SATÍN GUAVA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
MAN0091
2.90 mts

MANTEL IMPERIAL
SATÍN GUAVA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
MAN0092
3.90mts x 2.20mts

MANTEL REDONDO
TAFETA CAMEL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
MAN0069
3.80 mts

MANTEL REDONDO CRINKLE
CAMEL CLARO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
MAN0070
2.90 mts

MANTEL REDONDO CRINKLE
CAFÉ CLARO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
MAN0071
3.30 mts

MANTEL REDONDO DAMASCO
CHAMPAGNE C/CHOCOLATE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
MAN0072
3 mts



MANTEL REDONDO SATÍN
FIUSHA NEÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
MAN0097
2.80 mts

MANTEL REDONDO
SATÍN FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
MAN0098
2.90 mts

MANTEL IMPERIAL
SATÍN FUCSI

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
MAN0099
3.90mts x 2.20mts

MANTEL REDONDO
TERGAL FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

27
MAN0100
3.20 mts

MANTEL REDONDO SATÍN
WATERMELON

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

21
MAN101
3 mts

MANTEL IMPERIAL SATÍN
WATERMELON

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
MAN0102
3.20mts x 2.20mts

MANTEL REDONDO
SATÍN MAGENTA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

17
MAN0103
3.30 mts

MANTEL REDONDO SATIN
SALMÓN CLARO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
MAN0104
2.80 mts

MANTEL REDONDO SATÍN
SALMÓN FUERTE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
MAN0105
3 mts

MANTEL REDONDO TERGAL
ROSA BEBÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

14
MAN0106
3 mts

MANTEL IMPERIAL TERGAL
ROSA BEBÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
MAN0107
3.90mts x 2.20mts

MANTEL REDONDO
MATE ROSA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
MAN0108
2.90 mts

MANTEL REDONDO
BLUSH PINK

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
MAN0109
3.60 mts

MANTEL IMPERIAL
BLUSH PINK

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
MAN0110
2.26mts x 3.90mts

MANTEL REDONDO DUSTY
PINK CRINKLE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
MAN0111
3.10 mts

MANTEL REDONDO
DUSTY PINK

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
MAN0112
1.54 mts

MANTEL REDONDO SATÍN
GRIS OXFORD

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
MAN0113
3 mts

MANTEL IMPERIAL SATÍN
GRIS OXFORD

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
MAN0114
2.20mts x 3.80mts

MANTEL IMPERIAL
SATÍN GRIS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
MAN0115
4mts x 2.40mts

MANTEL REDONDO
PINTUK GRIS OXFORD

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
MAN0116
3 mts

MANTEL IMPERIAL
PINTUK SALMÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
MAN0093
3.30mts x 3.35mts

MANTEL REDONDO
SATÍN ROSE PINK

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
MAN0094
2.80 mts

MANTEL REDONDO
TAFETA PALO DE ROSA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
MAN0095
2.60 mts

MANTEL REDONDO
TAFETA FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

13
MAN0096
2.80 mts



MANTEL REDONDO AZUL
TURQUESA C/GRECAS NEGRAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
MAN0121
3 mts

MANTEL REDONDO DE PÉTALOS
PEQUEÑOS GRIS OXFORD

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
MAN0122
3 mts

MANTEL REDONDO DE
PÉTALOS COLOR BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
MAN0123
3 mts

MANTEL REDONDO DE
PETALOS IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
MAN0124
3 mts

MANTEL REDONDO DE
PÉTALOS FIUSHA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
MAN125
3 mts

MANTEL REDONDO DE
PÉTALOS COLOR UVA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
MAN0126
3mts

MANTEL REDONDO DE
PÉTALOS ROJO PASIÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
MAN0127
3 mts

MANTEL REDONDO DE
PÉTALOS AZUL ELÉCTRICO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
MAN0128
3 mts

MANTEL REDONDO DE
PÉTALOS AZUL REY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
MAN0129
3 mts

MANTEL REDONDO DE
PÉTALOS AZUL MARINO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
MAN0130
3 mts

MANTEOL REDONDO DE
PÉTALOS CHAMPAGNE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
MAN0131
3 mts

MANTEL REDONDO DE
PÉTALOS PLATA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
MAN0132
3 mts

MANTEL REDONDO DE
LENTEJUELAS PLATA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
MAN0133
3 mts

MANTEL REDONDO
LENTEJUELAS BLUSH PINK

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
MAN0134
3 mts

MANTEL REDONDO
LENTEJUELAS DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
MAN0135
3 mts

MANTEL REDONDO
LENTEJUELAS FIUSHA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
MAN0136
3 mts

MANTEL REDONDO
ROSE GOLD

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

14
MAN0137
3 mts

MANTEL IMPERIAL
ROSE GOLD

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
MAN0138
4mts x 2.30mts

MANTEL REDONDO DE
LENTEJUELAS COBRE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
MAN0139
3 mts

MANTEL IMPERIAL DE
LENTEJUELAS COBRE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
MAN0140
3.40 mts 2.80mts

MANTEL REDONDO
PLOMO LAME

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
MAN0117
2.90 mts

MANTEL REDONDO
GRIS SIBERIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
MAN0118
3.20 mts

MANTEL REDONDO MORADO
C/GRECAS NEGRAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
MAN0119
3 mts

MANTEL REDONDO DORADO
C/GRECAS NEGRAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
MAN0120
3 mts



MANTEL REDONDO SOLID
CHAMPAGNE 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
MAN0145
3 mts

MANTEL REDONDO
LAME GOLD

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

25
MAN0146
3 mts

MANTEL REDONDO
SATIN GOLDEN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
MAN0147
3 mts

MANTEL REDONDO
LAME NAVY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
MAN0148
3 mts

MANTEL REDONDO
LAME PURPLE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
MAN149
3 mts

MANTEL REDONDO CRINKLE
AMARILLO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
MAN0150
3 mts

MANTEL REDONDO DAMASCO
BLANCO/VERDE MANZANA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
MAN0151
3 mts

MANTEL PINTUK REDONDO
VERDE BOTELLA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
MAN0152
3 mts

MANTEL PINTUK REDONDO
VERDE LIMÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

14
MAN0153
3 mts

MANTEL MATE REDONDO
CHOCOLATE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
MAN0154
3 mts

MANTEL DE ALGODÓN
REDONDO CHOCOLATE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
MAN0155
3 mts

MANTEL DE ROSETTE REDONDO
IVORY/ DORADO MATIZADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
MAN0156
3 mts

MANTEL DE ROSETTE REDONDO
VERDE LIMÓN MATIZADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
MAN0157
3 mts

MANTEL DE ROSETTE
REDONDO ROSA/FIUSHA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
MAN0158
3 mts

MANTEL DE ROSETTE
REDONDO PLATA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
MAN0159
3 mts

MANTEL DE ROSETTE
REDONDO ROSA BEBÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
MAN0160
3 mts

MANTEL DE ROSETTE REDONDO
AZUL BEBÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
MAN0161
3 mts

MANTEL DE ROSETTE
REDONDO CAFÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
MAN0162
3 mts

MANTEL DE ROSETTE
REDONDO VERDE ESMERALDA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
MAN0163
3 mts

MANTEL DE PÉTALOS
REDONDO CAFÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
MAN0164
3 mts

MANTEL REDONDO DE
LENTEJUELAS COLOR ORO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
MAN0141
3 mts

MANTEL REDONDO TEXTURA/
LENTEJUELAS COLOR ORO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
MAN0142
3 mts

MANTEL CUADRADO
SATÍN CORAL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
MAN0143
2.25mts x 2.25mts

MANTEL REDONDO SATÍN
CHAMPAGNE 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

17
MAN0144
3 mts



MANTEL RAZO MATE REDONDO
COLOR PAPAYA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
MAN0169
3 mts

MANTEL TERGAL REDONDO
COLOR NARANJA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
MAN0170
3 mts

MANTEL TERGAL REDONDO
COLOR MANDARINA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
MAN0171
3 mts

MANTEL DE LINO REDONDO
NARANJA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
MAN0172
3 mts

MANTEL CRINKLE
REDONDO BLUE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
MAN173
3 mts

MANTEL CRINKLE REDONDO
VERDE BOTELLA 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
MAN0174
3 mts

MANTEL CRINKLE REDONDO
VERDE TORNASOL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
MAN0175
3 mts

MANTEL CRINKLE
REDONDO IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
MAN0176
3 mts

MANTEL CORRUGADO
REDONDO IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
MAN0177
3 mts

MANTEL CORRUGADO
REDONDO BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

13
MAN0178
3 mts

MANTEL SATÍN
REDONDO PERIWINKLE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
MAN0179
3 mts

MANTEL SATIN REDONDO
AZUL BEBÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
MAN0180
2.80 mts

MANTEL SHANTU IMPERIAL
AZUL BEBÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
MAN0181
1.80 mts x 2m

MANTEL SATIN REDONDO
BERENJENA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
MAN0182
2.90 mts

MANTEL REDONDO
PLATA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
MAN0183
2.90 mts

MANTEL DAMASCO REDONDO
BLANCO/FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
MAN0184
 3 mts

MANTEL SATÍN REDONDO
VERDE BANDERA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
MAN0185
3 mts

MANTEL SATÍN REDONDO
KELLY GREEN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
MAN0186
3 mts

MANTELTAFETA REDONDO
VERDE BANDERA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
MAN0187
3 mts

MANTEL SHANTU BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

17
MAN0188
3 mts

MANTEL SATÍN REDONDO
ROYAL 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
MAN0165
3 mts

MANTEL LAME REDONDO
VERDE MANZANA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

31
MAN0166
3 mts

MANTEL LAME REDONDO
BURGUNDY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
MAN0167
3 mts

MANTEL CHEVRON REDONDO
PLATA/BLANC0

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
MAN0168
2.80 mts



MANTEL IMPERIAL SHANTU
MATE COLOR IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
MAN0193
3mts x 4mts

MANTEL REDONDO
SHANTU SATÍN IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

15
MAN0194
3 mts

SALVAMANTEL DE
YUTE CON DISEÑO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

130
SVM0001
-

SALVAMANTEL DORADO DE
PLÁSTICO EN FORMA DE MALLA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

31
SVM0002
-

SALVAMANTEL DORADO DE
PLASTICO EN OCTAGONO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

64
SVM0003
-

SALVAMANTEL DORADO DE
PLASTICO FIGURA GEOMETICA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

81
SVM0004
-

MANTEL SATÍN
IMPERIAL DURAZNO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
MAN0189
3 mts

MANTEL DE LENTEJUELA
REDONDO AZUL MARINO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
MAN0190
3 mts

MANTEL CRINKLE
REDONDO BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
MAN0191
3 mts

MANTEL REDONDO SHANTU
MATE COLOR IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

32
MAN0192
3 mts

S A LVAM A N T E L E S

MANTEL TERGAL
NARANJA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

20
MAN0195
3.60 mts

MANTEL TERGAL
FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

20
MAN0196
3.60 mts

MANTEL NEGRO SATÍN
RAZO DE NOVIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

30
MAN0197
3.60 mts

MANTEL NEGRO MATE
RAZO DE NOVIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

30
MAN0198
3.60 mts





C U B R E M A N T E L E S

CUBREMANTEL REDONDO
DORADO C/GRECAS CAFÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
CBM0001
2.10 mts

CUBREMANTEL REDONDO
DE ENCAJE DE FLORES IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
CBM0002
2.30 mts

CUBREMANTEL REDONDO DE
ENCAJE DE FLORES BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
CBM0003
2.20 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
DE ENCAJE IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

13
CBM0004
1.50mts X 1.65mts

CUBREMANTEL CUADRADO
DE ENCAJE IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
CBM0005
2mts x 2mts

CUBREMANTEL CUADRADO
DE ENCAJE IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
CBM0006
2.2mts x 2.20mts

CUBREMANTEL REDONDO IVORY
DERCIOPELADO NEGRO C/CURVAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
CBM0007
2.70 mts

CUBREMANTEL REDONDO IVORY
DERCIOPELADO NEGRO C/FLORES

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
CBM0008
2.70 mts

CUBREMANTEL DE ORGANZA
PÚRPURA BROCADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
CBM0009
2.70 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
LAVANDA BROCADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
CBM0010
2.10mts x 2.60mts

CUBREMANTEL REDONDO
LAVANDA BROCADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
CBM0011
3mts

CUBREMANTEL REDONDO
LAVANDA CC DISEÑO FLORES

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
CBM0012
3 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
MORADO BROCADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
CBM0013
2.20mts x 2.15mts

CUBREMANTEL CUADRADO C/
GRECAS MORADO C/ORILLA SATÍN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
CBM0014
2.1mts x 2.15mts

CUBREMANTEL CUADRADO
BLANCO ENCAJE C/FLORES VE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

13
CBM0015
1.4mts x 1.40mts

CUBREMANTEL IVORY
ENCAJE C/FLORES VE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
CBM0016
2mts x 1.35mts

CUBREMANTEL IMPERIAL
BLANCO ENCAJE VE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
CBM0017
4.90mts x 1.40mts

CUBREMANTEL CUADRADO
BLANCO C/PERLAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
CBM0018
1.40mts x 1.30mts

CUBREMANTEL BLANCO
ENCAJE VE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
CBM0019
2.50mts x 1.40mts

CUBREMANTEL IVORY
ENCAJE VE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
CBM0020
2.50mts x 1.40mts



CUBREMANTEL REDONDO IVORY
DERCIOPELADO NEGRO C/ROSAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

13
CBM0025
2.70 mts

CUBREMANTEL REDONDO IVORY
DERCIOPELADO NEGRO C/FLORES

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
CBM0026
2.70 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
ROSETTE FIUSHA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
CBM0027
1.80mts x 1.80mts

CUBREMANTEL DE ORGANZA
REDONDO BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

13
CBM0028
2.30 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
DAMASCO PLUM/BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

29
CBM0029
2.30mts x 1.40mts

CUBREMANTEL CUADRADO
DAMASCO BLANCO/CHOCOLATE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

38
CBM0030
2.50 mts

CUBREMANTEL REDONDO
DAMASCO BLANCO/NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
CBM0031
2.20mts x 2.20mts

CUBREMANTEL IMPERIAL
SATÍN NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
CBM0032
1.50mts x 1.50mts

CUBREMANTEL CUADRADO
DAMASCO PLUM/BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
CBM0033
1.30mts x 1.30mts

CUBREMANTEL CUADRADO
DAMASCO BLANCO/CHOCOLATE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
CBM0034
1.80mts x 1.80mts

CUBREMANTEL REDONDO
DAMASCO BLANCO/NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
CBM0035
2.20mts x 2.15mts

CUBREMANTEL IMPERIAL
SATÍN NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
CBM0036
2.20mts x 2.15mts

CUBREMANTEL CUADRADO
MINT C/ORILLA SATÍN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
CBM0037
1.75mts x 1.75mts

CUBREMANTEL CUADRADO
TIFFANY C/ORILLA SATÍN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
CBM0038
1.70mts x 1.70mts

CUBREMANTEL CUADRADO AZUL
TURQUESA C/ORILLA SATÍN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

22
CBM0039
1.75 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
AZUL MARINO C/ORILLA SATÍN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
CBM0040
1.80 mts

CUBREMANTEL CUADRADO AZUL
ULTRAMAR C/ORILLA SATÍN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
CBM0041
1.75 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
MORADO C/ORILLA SATÍN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
CBM0042
1.74 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
MORADO OBISPO C/ORILLA SATÍN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
CBM0043
1.75 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
WATERMELON C/ORILLA SATÍN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
CBM0044
1.75mts x 1.75mts

CUBREMANTEL DE ORGANZA
IVORY C/GRECAS IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

18
CBM0021
4.90mts x 1.40mts

CUBREMANTEL DE ORGANZA
IVORY C/GRECAS DORADAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
CBM0022
1.40mts x 1.30mts

CUBREMANTEL REDONDO DE
ENCAJE IVORY SATINADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
CBM0023
2.30 mts

CUBREMANTEL REDONDOIVORY
DERCIOPELADO DISEÑO DAMASCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
CBM0024
2.70 mts



CUBREMANTEL CUADRADO
IVORY C/ORILLA SATÍN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
CBM0049
1.75mts x 1.75mts

CUBREMANTEL CUADRADO
GRIS OXFORD C/ORILLA SATÍN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
CBM0050
1.75mts x 1.75mts

CUBREMANTEL CUADRADO ROJO
ESCARLATA C/ORILLA SATÍN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
CBM0051
1.80mts x 1.80mts

CUBREMANTEL CUADRADO
COLOR VINO C/ORILLA SATÍN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
CBM0052
1.75mts x 1.75mts

CUBREMANTEL CUADRADO
VERDE PETRÓLEO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
CBM0053
1.80mts x 1.80mts

CUBREMANTEL CUADRADO 
DORADO C/LENTEJUELAS PLATA

C/ORILLA SATÍN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
CBM0054
1.60mts x 1.60mts

CUBREMANTEL CUADRADO
DORADO C/LENTEJUELAS
DORADO C/ORILLA SATÍN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
CBM0055
1.60mts x 1.60mts

CUBREMANTEL CUADRADO AZUL
TURQUESA C/AZUL TURQUESA

C/ORILLA SATÍN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
CBM0056
1.60mts x 1.60mts

CUBREMANTEL CUADRADO
CHAMPAGNE C/LENTEJUELAS
CHAMPAGNE C/ORILLA SATÍN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
CBM0057
1.80mts x 1.80mts

CUBREMANTEL CUADRADO FUCSIA
C/LENTEJUELA FUCSIA C/ORILLA SATÍN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
CBM0058
1.75mts x 1.75mts

CUBREMANTEL CUADRADO MAGENTA
DE ENCAJE C/ORILLA SATÍN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
CBM0059
1.75mts x 1.75mts

CUBREMANTEL CUADRADO
BLANCO C/PÉTALOS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
CBM0060
1.80mts x 1.80mts

CUBREMANTEL TIPO
ENCAJE PLATEADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
CBM0061
2.30mts x 2.40mts

CUBREMANTEL IMPERIAL
C/LENTEJUELAS ORO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
CBM0062
2.80mts x 1.70mts

CUBREMANTEL REDONDO
C/LENTEJUELAS ORO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
CBM0063
2 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
C/LENTEJUELAS BLUSH PINK

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
CBM0064
1.30mts x 1.30mts

CUBREMANTEL
CUADRADO DUSTY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
CBM0065
1.45 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
DUSTY GREEN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
CBM0066
3.90mts x 1.40mts

CUBREMANTEL REDONDO
AZUL BEBÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
CBM0067
2.40 mts

CUBREMANTEL REDONDO
ORGANZA FIUSHA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

14
CBM0068
3 mts

CUBREMANTEL CUADRADO ROSA
BEBÉ C/ORILLA SATÍN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

18
CBM0045
1.75mts x 1.75mts

CUBREMANTEL CUADRADO BLUSH
PINK C/ORILLA SATÍN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
CBM0046
1.80mts x 1.80mts

CUBREMANTEL CUADRADO
LAVANDA C/ORILLA SATÍN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
CBM0047
1.75mts x 1.75mts

CUBREMANTEL CUADRADO
VIOLETA C/ORILLA SATÍN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
CBM0048
1.80mts x 1.80mts



CUBREMANTEL CUADRADO
DAMASCO COLOR UVA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
CBM0073
2 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
DISEÑO ZEBRA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
CBM0074
1.15 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
DISEÑO ZEBRA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
CBM0075
1.70 mts

CUBREMANTEL CUADRADO NEGRO
C/RAYAS TIPO ZEBRA COLOR NEGRO 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
CBM0076
1.40 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
TIPO ZEBRA IVORY/IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
CBM0077
1.70 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
DISEÑO ZEBRA ROJO/ROJO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
CBM0078
1.75 mts

CUBREMANTEL CUADRADO TIPO
ZEBRA ROJO QUEMADO/NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
CBM0079
1.45 mts

CUBREMANTEL CUADRADO TIPO
ZEBRA MORADO/MORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
CBM0080
1.75 mts

CUBREMANTEL CUADRADO TIPO
ZEBRA DORADO/DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
CBM0081
1.72 mts

CUBREMANTEL CUADRADO TIPO
ZEBRA CHOCOLATE/CHOCOLATE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
CBM0082
1.80 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
TIPO ZEBRA FIUSHA/FIUSHA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
CBM0083
1.80 mts

CUBREMANTEL CUADRADO TIPO
ZEBRA BERENJENA/BERENJENA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
CBM0084
1.80 mts

CUBREMANTEL CUADRADO TIPO
ZEBRA AZUL TURQUESA/NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
CBM0085
1.40 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
DAMASCO AZUL TURQUESA 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

0
CBM0086
1.40 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
TIPO ZEBRA SILVER/BLACK

DISPONIBLE
COD.
DIAMETRO

7
CBM0087
1.80 mts

CUBREMANTEL CUADRADO PULKA
DOT CON BOILITAS PLUM

DISPONIBLE
COD.
DIAMETRO

9
CBM0088
2.30 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
FLOCKING DAMASCO BLANCO

C/FLORES NEGRAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
CBM0089
1.40 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
CAFÉ FLOCKING

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
CBM0090
1.40mts

CUBREMANTEL CUADRADO
FLOCKING DAMASCO C/HOJAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
CBM0091
1.40 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
CHEVRON VERDE BLANCO/

VERDE MANZANA 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
CBM0092
2.20 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
PERIWINKLE CRINKLE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

20
CBM0069
1.45 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
PLATA TELA METÁLICA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
CBM0070
1.35 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
ORGANZA C/GRECAS GRIS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

15
CBM0071
1.45 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
DE SATÍN PLATA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
CBM0072
-



CUBREMANTEL CUADRADO
BROCADO C/GRECAS AMARILLO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
CBM0097
2 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
BROCADO C/GRECAS MORADAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
CBM0098
2 mts

CUBREMANTEL REDONDO CON
GRECAS BLANCO/NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

14
CBM0099
2.10 mts

CUBREMANTEL CUADRADO AZUL
ROYAL C/GRECAS NEGRAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
CBM0100
1.40 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
NARANJA C/GRECAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

13
CBM0101
2.10 mts

CUBREMANTEL REDONDO NEGRO
C/FLORES NEGRAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

14
CBM0102
1.40 mts

CUBREMANTEL REDONDO
CAMEL CLARO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

16
CBM0103
2.80 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
PINTUK IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
CBM0104
1.40 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
LAME FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

39
CBM0105
85°

CUBREMANTEL CUADRADO
LAME PINK

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
CBM0106
2.10 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
DE SATÍN FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
CBM0107
2.15 mts

CUBREMANTEL IMPERIAL
SATÍN ROSA BEBÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
CBM0108
2.20mts x 2mts

CUBREMANTEL CUADRADO ROSA
PASTEL C/GRECAS ROSA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
CBM0109
1.75 mts

CUBREMANTEL CUADRADO ROJO
VINO C/GRECAS REDONDOS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
CBM0110
1.75 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
ROJO C/DIAMANTINA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
CBM0111
1.85 mts

CUBREMANTEL CUADRADO CAFÉ
MARRÓN ORGANZA C/ORILLA SATÍN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
CBM0112
1.80 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
CAFÉ OSCURO ORGANZA

C/ORILLA SATÍN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
CBM0113
1.80 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
ORGANZA C/LENTEJUELAS PLATA

Y ORILLA SATÍN BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
CBM0114
1.75 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
DE ORGANZA C/GRECAS Y

ORILLA DE SATÍN IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
CBM0115
2.15 mts

CUBREMNATEL CUADRADO DE
ORGANZA C/FLORES DE LENTEJUELAS

PLATA Y ORILLA DE SATÍN PLATA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
CBM0116
1.75 mts

CUBREMANTEL CUADRADO ORGANZA
C/GRECAS BLANCO/NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

17
CBM0093
1.40 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
BROCADO PLATA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
CBM0094
2 mts

CUBREMANTEL CUDRADO
BROCADO AZUL BEBÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
CBM0095
2 mts

CUBREMANTEL CUADRADO BROCADO

C/GRECAS AZUL TURQUESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
CBM0096
2 mts



CUBREMANTEL CUADRADO
BERENJENA C/LENTEJUELAS

FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

18
CBM0121
2.25 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
C/ENCAJE VERDE OLIVO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
CBM0122
1.75 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
C/ORILLA SATÍN COLOR MANGO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
CBM0123
1.75 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
C/ORILLA SATÍN COLOR PAPAYA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
CBM0124
1.75 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
C/ORILLA SATÍN CHAMPAGNE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
CBM0125
1.75 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
CORRUGADO VERDE MANZANA

C/ORILLA SATÍN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
CBM0126
1.70 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
C/ORILLA SATÍN VERDE LIMÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
CBM0127
1.70 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
C/ORILLA SATÍN VERDE OLIVO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
CBM0128
1.75 mts

CUBREMANTEL REDONDO
ORGANZA C/TRAZOS COLOR

PISTACHE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
CBM0129
-

CUBREMANTEL CUADRADO
C/ORILLA SATÍN VERDE

BANDERA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
CBM0130
1.75 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
CRINKLE VERDE MANZANA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
CBM0131
1.75 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
FLOREADO C/ORILLA SATÍN

COLOR ARENA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
CBM0132
-

CUBREMANTEL CUADRADO DE
ORGANZA IVORY C/BORDADO

DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

23
CBM0133
1.75 mts

CUBREMANTEL REDONDO DE
ORGANZA CAFÉ/DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
CBM0134
-

CUABREMANTEL CUADRADO
TALLADO DE FLORES

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
CBM0135
1.85 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
TONOS AZUL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
CBM0136
1.45 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
ROSA PASTEL C/LENTEJUELAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
CBM0137
1.40 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
C/BORDADO Y LENTEJUELAS

NARANJA, LAVANDA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
CBM0138
1.40 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
CON BORDADO MORADO/

CAFÉ/CHOCOLATE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
CBM0139
1.40 mts

CUBREMANTEL LAVANDA
C/LENTEJUELAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
CBM0140
1.45 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
CHOCOLATE C/CORAZONES Y ORILLA

DE SATÍN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
CBM0117
1.70 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
NARANJA C/CORAZONES Y ORILLA

DE SATÍN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
CBM0118
1.70 mts

CUBREMANTEL CUADRADO VERDE
MANZANA C/CORAZONES Y ORILLA

DE SATÍN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
CBM0119
1.70 mts

CUBREMANTEL CUADRADO AMARILLO

C/CORAZONES Y ORILLA DE SATÍN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
CBM0120
1.75 mts



CUBREMANTEL REDONDO
ORGANZA CAFÉ/IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
CBM0145
3 mts

CUBREMANTEL REDONDO
CAFÉ C/DAMASCO IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
CBM0146
3 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
AZUL ROYALE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

13
CBM0147
1.35 mts

CUBREMANTEL SATÍN
AZUL TURQUESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
CBM0148
1.75 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
BLUSH PINK

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
CBM0149
1.75 mts

CUBREMANTE IMPERIAL
DE SATÍN AZUL MARINO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
CBM0150
3.85mts x 2.20mts

CUBREMANTEL IMPERIAL
DE SATÍN PÚRPURA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
CBM0151
3.85mts x 2.20mts

CUBREMANTEL CUADRADO
DE ROSETTE LAVANDA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
CBM0152
1.85 mts

CUBREMANTEL CUADRADO DE
ROSETTE VERDE TURQUESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
CBM0153
1.85 mts

CUBREMANTEL REDONDO
BLANCO C/GRECAS BLANCAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
CBM0154
2.50 mts

CUBREMANTEL CUADRADO COLOR
ARENA C/ORILLA DE LENTEJUELAS

DORADAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

23
CBM0155
2 mts

CUBREMANTEL REDONDO DE
ORGANZA NARANJA/

ROJO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
CBM0156
2.80 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
C/RAYAS DE ESCARCHA

FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
CBM0157
1.40 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
DE ENCAJE DE ROSAS BLANCO/

NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
CBM0158
1.40 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
DE ENCAJE NEGRO C/FLORES

BLANCAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
CBM0159
1.50 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
DE ENCAJE FUCSIA C/FLORES

NEGRAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
CBM0160
1.25mts x 1.50mts

CUBREMANTEL CUDRADO
CORRUGADO VIOLETA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
CBM0161
1.45 mts

CUBREMANTEL REDONDO
CORRUGADO GRIS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
CBM0162
2.60 mts

CUBREMANTEL REDONDO
CORRUGADO ROJO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
CBM0163
1.60 mts

CUBREMANTEL REDONDO
CORRUGADO FIUSHA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
CBM0164
2.60 mts

CUBREMANTEL CHAMPAGNE
C/LENTEJUELAS DORADAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
CBM0141
1.30 mts

CUBREMANTEL CUADRADO
AZUL REY C/LENTEJUELAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
CBM0142
1.70 mts

CUBREMANTEL CUADRADO AZUL
TURQUESA C/LENTEJUELAS AZUL

Y DORADA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
CBM0143
1.70 mts

CUBREMANTEL CUADRADO IVORY
C/BOLITAS CHAMPAGNE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
CBM0144
-



RUNNER MULTICOLOR
DISEÑO ZARAPE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

31
RUN0001
1.80mts X 30cm

RUNNER DECORATIVO
VERDE BLANCAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
RUN0002
2mts x 40cm

RUNNER DE ORGANZA
AZUL TURQUESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
RUN0003
2.60mts x 65cm

RUNNER DE LENTEJUELAS
BLUSH PINK

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
RUN0004
2.85mts x 30cm

RUNNER DE LENTEJUELAS
BLUSH PINK

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
RUN0005
3mts x 30cm

RUNNER DE LENTEJUELAS
PALO DE ROSA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
RUN0006
2.80mts x 30cm

RUNNER DE LENTEJUELAS
ROSA BEBÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

20
RUN0007
2.90mts x 30cm 

RUNNER DE
LENTEJUELAS FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
RUN0008
2.80mts x 30cm

RUNNER DE LENTEJUELAS
PLATEADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
RUN0009
2.80cm x 30cm

RUNNER DE LENTEJUELAS
NARANJA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
RUN0010
2.80mts x 30cm

RUNNER DE LENTEJUELAS
BLANCO/FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
RUN0011
2.70mts x 35cm

RUNNER DE LENTEJUELAS
BLANCO/CHAMPAGNE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

17
RUN0012
2.70mts x 35cm

CUBREMANTEL REDONDO
CORRUGADO AZUL TURQUESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
CBM0165
1.45 mts

CUBREMANTEL REDONDO
CORRUGADO NARANJA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
CBM0166
2.60mts

R U N N E R S



RUNNER DE LENTEJUELAS
BLANCO/PLATA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
RUN0013
2.70mts x 35cm

RUNNER DE LENTEJUELAS
ROSE GOLD BRILLANTE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
RUN0014
2.70mts x 30cm

RUNNER DE LENTEJUELAS
COLOR ORO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
RUN0015
2.80mts x 35cm

RUNNER DE
LENTEJUELAS ROJO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
RUN0016
2.80mts x 30cm

RUNNER NEGRO C/PEQUEÑOS
CIRCULOS DE

LENTEJUELAS NEGRAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
RUN0017
1.70mts x 30cm

RUNNER MORADO C/PEQUEÑOS
CIRCULOS DE LENTEJUELAS

MORADOS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
RUN0018
2.70mts x 30cm

RUNNER BLANCO C/PEQUEÑOS
CIRCULOS DE LENTEJUELAS

PLATA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
RUN0019
2.70mts x 30cm

RUNNER DE ORGANZA
C/TEXTURA PLATA/BLANCO/

CHAMPAGNE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
RUN0020
2.50mts x 50cm

RUNNER DAMASCO COLOR
VINO/NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
RUN0021
1.90mts x 45cm

RUNNER DAMASCO
ROJO/NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
RUN0022
2.70mts x 30cm

RUNNER DAMASCO
BLANCO/ROJO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

20
RUN0023
2.70mts x 30cm 

RUNNER DAMASCO
BLANCO/FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
RUN0024
2.70mts x 30cm

RUNNER DAMASCO
FUCSIA/FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
RUN0025
2.70cm x 30cm

RUNNER DAMASCO
MORADO/NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
RUN0026
2.20mts x 50cm

RUNNER DAMASCO
BLANCO/MORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0027
-

RUNNER DAMASCO
BLANCO/AZUL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
RUN0028
2.60mts x 30cm

RUNNER DAMASCO
BLANCO/CHOCOLATE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
RUN0029
2.70mts x 30cm

RUNNER DAMASCO
BLANCO/NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
RUN0030
2.30mts x 30cm

RUNNER FLOCKING
BLANCO/NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
RUN0031
2.30mts x 30cm

RUNNER ROSETTE
MATIZADO GRIS/BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

23
RUN0032
2.65mts x 40cm

RUNNER DE BOTONES
AZUL TURQUESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
RUN0033
2.300mts x 40cm

RUNNER DE BOTONES
NARANJA TORNASOL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0034
2.50 mts x 50cm

RUNNER DE BOTONES
COLOR BERENJENA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
RUN0035
2.30mts x 40cm

RUNNER DE BOTONES
CHAMPAGNE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
RUN0036
2.30mts x 40cm



RUNNER DE MESA DORADO
C/FLORES NEGRAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

75
RUN0037
2.40mts x 45cm

RUNNER CHOCOLATE
C/DECORADO COLOR CREMA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
RUN0038
2.25mts x 50cm

RUNNER CAFÉ
C/FLORES NEGROS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

41
RUN0039
2.50mts x 45cm

RUNNER COPOS DE NIEVE
C/DECORACION NEGRO/BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

38
RUN0040
2.40mts x 45cm

RUNNER DISEÑO
HINDÚ NARANJA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0041
1.80mts x 35cm

RUNNER TAFETA TEAL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

39
RUN0042
2.45mts x 45cm

RUNNER TAFETA JADE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
RUN0043
2.45mts x 45cm

RUNNER C/RAYAS
COLOR ROSA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
RUN0044
2.40mts x 50cm

RUNNER C/RAYAS
NARANJA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0045
2.45mts x 50cm

RUNNER DE ROSETTE
MORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0046
2.70mts x 35cm

RUNNER DE ROSETTE
COLOR OVISPO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
RUN0047
2.40mts x 45cm 

RUNNER DE ROSETTE
ESMERALDA JADE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

14
RUN0048
2.70mts x 35cm

RUNNER DE
ROSETTE FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
RUN0049
2.75cm x 30cm

RUNNER DE
ROSETTE BURGUNDY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
RUN0050
2.50mts x 45cm

RUNNER DE
ROSETTE PLATA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
RUN0051
2.50mts x 40cm

RUNNER DE
ROSETTE LAVANDA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
RUN0052
2.40mts x 45cm

RUNNER DE
ROSETTE ROJO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
RUN0053
2.30mts x 40cm

RUNNER DE
ROSETTE BLUSH PINK

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
RUN0054
2.85mts x 30cm

RUNNER DE ROSETTE
ROSA BEBE FONDO NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
RUN0055
2.50mts x 45cm

RUNNER FR
ROSETTE DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

21
RUN0056
2.70mts x 35cm

RUNNER DE ROSETTE
CHAMPAGNE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
RUN0057
2.45mts x 40cm

RUNNER DE
ROSETTE NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

14
RUN0058
2.50 mts x 30cm

RUNNER DE ROSETTE
VERDE TURQUESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

23
RUN0059
2.75mts x 40cm

RUNNER DAMASCO
DE YUTE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0060
2.75mts x 30cm



RUNNER DE YUTE IVORY
CHEVRON BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0061
2.70mts x 30cm

RUNNER DE ORGANZA
LAVANDA COLONIAL CHARM

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
RUN0062
2.40mts x 50cm

RUNNER COASTAL
BLISS CORAL/BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

39
RUN0063
2mts x 45cm

RUNNER COASTAL BLISS
VERDE TURQUESA/BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
RUN0064
2.25mts x 40cm

RUNNER COASTAL BLISS
BLANCO/VERDE TURQUESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

30
RUN0065
2.20mts x 35cm

RUNNER COASTAL BLISS
BLANCO/CORAL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

26
RUN0066
2.20mts x 35cm

RUNNER COASTAL BLISS
BLANCO/AZUL MARINO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
RUN0067
2.40mts x 30cm

RUNNER DE YUTE IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
RUN0068
2.45mts x 45cm

RUNNER DE ORGANZA
POLCA DOT NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0069
2.70mts x 30cm

RUNNER DE ORGANZA
POLCA DOT BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

36
RUN0070
2.75mts x 30cm

RUNNER DE ORGANZA
POLCA DOT CHOCOLATE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
RUN0071
2.75mts x 30cm 

RUNNER DE ORGANZA
POLCA DOT AMARILLO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0072
2.75mts x 30cm

RUNNER DE ORGANZA
POLCA DOT VERDE LIMÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
RUN0073
2.70cm x 32cm

RUNNER DE ORGANZA
POLCA DOT ROJO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0074
2.70mts x 32cm

RUNNER DE ORGANZA
POLCA DOT AZUL REY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
RUN0075
2.70mts x 32cm

RUNNER DE ORGANZA
POLCA DOT TIFFANY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

14
RUN0076
2.70mts x 32cm

RUNNER DE ORGANZA
POLCA DOT MORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0077
2.70mts x 32cm

RUNNER DE ORGANZA
POLCA DOT FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0078
2.70mts x 32cm

RUNNER DE ORGANZA
POLCA DOT PALO DE ROSA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

21
RUN0079
2.70mts x 32cm

RUNNER DE ORGANZA
POLCA DOT MAGENTA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0080
2.75mts x 32cm

RUNNER DE
PÉTALOS IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0081
2.53mts x 48cm

RUNNER DE
PÉTALOS PLATA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0082
2.53 mts x 48cm

RUNNER DE
PÉTALOS ROJO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0083
2.53mts x 48cm

RUNNER DE
P´TALOS TEAL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0084
2.53mts x 48cm



RUNNER DE PÉTALOS
VERDE LIMÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0085
2.53mts x 48cm

RUNNER DE PÉTALOS
VERDE MANZANA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

14
RUN0086
2.53mts x 48cm

RUNNER DE PÉTALOS
AZUL TURQUESA CLARO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0087
2.53mts x 48cm

RUNNER DE PÉTALOS
AZUL TURQUESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
RUN0088
2.53mts x 48cm

RUNNER DE PÉTALOS
COLOR UVA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0089
2.53mts x 48cm

RUNNER DE PÉTALOS
MORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0090
2.53mts x 48cm

RUNNER DE PÉTALOS
ROSA BEBÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0091
2.53mts x 48cm

RUNNER DE PÉTALOS
PALO DE ROSA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0092
2.53mts x 48cm

RUNNER DE
PÉTALOS FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
RUN0093
2.53mts x 48cm

RUNNER DE ORGANZA
C/ORILLA DE SATÍN PLATA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
RUN0094
2.75mts x 35cm

RUNNER DE ORGANZA
C/ORILLA DE SATÍN CHOCOLATE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
RUN0095
2.75mts x 35cm

RUNNER DE ORGANZA
C/ORILLA DE SATÍN NARANJA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

40
RUN0096
2.75mts x 35cm

RUNNER DE ORGANZA
C/ORILLA DE SATÍN COBRE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
RUN0097
2.75mts x 35cm

RUNNER DE ORGANZA
C/ORILLA DE SATÍN CHAMPAGNE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
RUN0098
2.75mts x 35cm

RUNNER DE ORGANZA
C/ORILLA DE SATÍN VERDE LIMÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

20
RUN0099
2.75mts x 35cm

RUNNER DE ORGANZA C/ORILLA
DE SATÍN VERDE MANZANA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
RUN0100
2.75mts x 35cm

RUNNER DE ORGANZA C/ORILLA
DE SATÍN VERDE OLIVO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
RUN0101
2.75mts x 35cm

RUNNER DE ORGANZA
C/ORILLA DE SATÍN MORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
RUN0102
2.75mts x 35cm

RUNNER DE ORGANZA
C/ORILLA DE SATÍN BERENGENA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

20
RUN0103
2.75mts x 35cm

RUNNER DE ORGANZA
C/ORILLA DE SATÍN BURGUNDY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

22
RUN0104
2.75mts x 35cm

RUNNER DE ORGANZA C/ORILLA
DE SATÍN FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

18
RUN0105
2.75mts x 35cm

RUNNER DE ORGANZA C/ORILLA
DE SATÍN AZUL TURQUESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

19
RUN0106
2.75mts x 35cm

RUNNER DE ORGANZA
C/ORILLA DE SATÍN AZUL REY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
RUN0107
2.75mts x 35cm

RUNNER DE ORGANZA
C/ORILLA DE SATÍN AZUL MARINO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
RUN0108
2.75mts x 35cm



RUNNER DE YUTE IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
RUN0109
2.15mts x 35cm

RUNNER DE YUTE
COLOR ARENA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
RUN0110
2.30mts x 40cm

RUNNER DE YUTE NATURAL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

30
RUN0111
2.25mts x 35cm

RUNNER DE YUTE CON
ENCAJE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
RUN0112
2.45mts x 35cm

RUNNER SHANTU
AZUL TORNASOL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
RUN0113
2.58mts x 58cm

RUNNER SHANTU CAFÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
RUN0114
2.43mts x 50cm

RUNNER SHANTU DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0115
2.50mts x 50cm

RUNNER QURE TORNASOL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
RUN0116
2.40mts x 45cm

RUNNER PINTUC FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

22
RUN0117
2.40mts x 45cm

RUNNER PINTUC SALMÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
RUN0118
2.40mts x 45cm

RUNNER PINTUC NARANJA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

17
RUN0119
2.40mts x 45cm

RUNNER PINTUC GRIS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
RUN0120
2.35mts x 45cm

RUNNER DE SATÍN
MORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

50
RUN0121
2.40mts x 50cm

RUNNER DE
ALGODÓN MORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

13
RUN0122
2.45mts x 45cm

RUNNER DE
SATÍN AZUL BEBÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
RUN0123
2.40mts x 45cm

RUNNER DE
SATÍN ROSA BEBÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

40
RUN0124
2.45mts x 50cm

RUNNER DE ALGODÓN
VERDE BOTELLA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
RUN0125
2.90mts x 40cm

RUNNER DE SATÍN
AZUL TURQUESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

66
RUN0126
2.45mts x 50cm

RUNNER AZUL
REY TAFETA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
RUN0127
2.40mts x 45cm

RUNNER AZUL
REY ALGODÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

14
RUN0128
2.45mts x 45cm

RUNNER SATÍN
AZUL REY CLARO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

50
RUN0129
2.45mts x 40cm

RUNNER DE SATÍN
AZUL REY OBSCURO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

69
RUN0130
2.45mts x 50cm

RUNNER DE SATÍN
AZUL MARINO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

92
RUN0131
-

RUNNER DE SATÍN BEIGE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

24
RUN0132
2.50mts x 45cm



RUNNER DE SATÍN ORO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

22
RUN0133
2.50mts x 45cm

RUNNER DE SATÍN
CHAMPAGNE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

16
RUN0134
2.70mts x 45cm

RUNNER DE SATÍN
CHAMPAGNE CLARO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0135
2.50mts x 35cm

RUNNER DE SATÍN
CHAMPAGNE CLARO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
RUN0136
2.70mts x 30cm

RUNNER DE SATÍN COBRE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
RUN0137
2.70mts x 30cm

RUNNER CHAMPAGNE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
RUN0138
2.60mts x15cm

RUNNER LAME MOSTAZA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0139
2.50mts x 30cm

RUNNER BLANCO
COLONIAL CHARM

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
RUN0140
2.40mts x 50cm

RUNNER DEALGODÓN
BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

18
RUN0141
2.60mts x 30cm

RUNNER DE SATÍN IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

29
RUN0142
2.45mts x 40cm

RUNNER MATE IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
RUN0143
2.40mts x 50cm

RUNNER DE SATÍN
VERDE MANZANA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

78
RUN0144
2.50mts x 45cm

RUNNER DE SATÍN 
VERDE OLIVO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

22
RUN0145
2.55mts x 45cm

RUNNER MATE
VERDE OLIVO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
RUN0146
3mts x 45cm

RUNNER TAFETA
VERDE LIMÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

17
RUN0147
2.50mts x 45cm

RUNNER DE SATÍN
VERDE NEON

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

96
RUN0148
2.50mts x 45cm

RUNNER LAME
VERDE BANDERA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
RUN0149
2.40mts x 45cm

RUNNER DE SATÍN
VERDE BANDERA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

44
RUN0150
2.60mts x 25cm

RUNNER TAFETA
AZUL TURQUESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

71
RUN0151
2.45mts x 45cm

RUNNER DE SATÍN
VERDE TURQUESA OSCURO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

82
RUN0152
2.70mts x 20cm

RUNNER DE SATÍN VERDE
TURQUESA CLARO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

23
RUN0153
2.75mts x 20cm

RUNNER DE SATÍN VERDE
TURQUESA CLARO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0154
2.70mts x 30cm

RUNNER DE SATÍN
FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

77
RUN0155
2.45mts x 50cm

RUNNER DE SATÍN
MAGENTA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
RUN0156
2.70mts x 30cm



RUNNER DE SATÍN
FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

17
RUN0157
2.72mts x 20cm

RUNNER DE SATÍN
FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

96
RUN0158
2.50mts x 30cm

RUNNER DE SATÍN
FIUSHA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

14
RUN0159
2.50mts x 50cm

RUNNER DE ALGODÓN FIUSHA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
RUN0160
2.50mts x 48cm

RUNNER DE SATÍN LILA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
RUN0161
2.35mts x 45cm

RUNNER DE SATÍN
LAVANDA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
RUN0162
2.50mts x 48cm

RUNNER CRINKLE TEAL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0163
2mts x 45cm

RUNNER CRINKLE
AZUL REY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
RUN0164
2.40mts x 40cm

RUNNER CRINKLE
LAVANDA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
RUN0165
2.45mts x 45cm

RUNNER CRINKLE
VERDE TORNASOL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
RUN0166
2.40mts x 50cm

RUNNER LAME MAGENTA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

35
RUN0167
2.50mts x 45cm

RUNNER DE SATÍN
MORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

15
RUN0168
2.70mts x 30cm

RUNNER DE TERGAL
BLUSH PINK

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
RUN0169
2.70mts x 35cm

RUNNER DE SATÍN CORAL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

14
RUN0170
2.48mts x 45cm

RUNNER DE SATÍN SALMÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

58
RUN0171
2.70mts x 23cm

RUNNER DE SATÍN
PALO DE ROSA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

100
RUN0172
2.30mts x 20cm

RUNNER SHANTU BLUSH

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

117
RUN0149
2.75mts x 17cm

RUNNER DE SATÍN
BLUSH PINK

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

57
RUN0150
2.450mts x 45cm

RUNNER DE SATÍN
PALO DE ROSA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

98
RUN0151
2.45mts x 45cm

RUNNER DE SATÍN
TIFFANY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
RUN0152
2.45mts x 45cm

RUNNER DE SATÍN
SEA FOM

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0177
2.50mts x 45cm

RUNNER DE SATÍN
MINT CLARO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

36
RUN0178
2.50mts x 45cm

RUNNER DE SATÍN MINT

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

72
RUN0179
2.50mts x 45cm

RUNNER MATE
ROJO PASIÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

79
RUN0180
2.45mts x 45cm



RUNNER DE SATÍN
ROJO ESCARLATA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
RUN0181
2.40mts x 50cm

RUNNER DE SATÍN
NARANJA PÁLIDO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

23
RUN0182
2.40mts x 40cm

RUNNER DE SATÍN
 NARANJA CALABAZA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

86
RUN0183
2.45mts x 45cm

RUNNER DE SATÍN
ORANGE FIRE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

76
RUN0184
2.40mts x 40cm

RUNNER MATE
NARANJA CALABAZA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

16
RUN0185
2.45mts x 30cm

RUNNER CRINKLE
NARANJA TORNASOL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

93
RUN0186
2.75mts x 30cm

RUNNER DE SATÍN
AMARILLO LIMÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

100
RUN0187
2.50mts x 45cm

RUNNER DE SATÍN
AMARILLO CANARIO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

100
RUN0188
2.40mts x 45cm

RUNNER LAME
PLATEADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

99
RUN0189
2.30mts x 30cm

RUNNER DE
SATÍN NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

171
RUN0190
2.50mts x 50cm

RUNNER DE
TERGAL NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
RUN0191
2.45mts x 50cm

RUNNER DE SATÍN
GRIS OXFORD

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

110
RUN0192
2.45mts x 45cm

RUNNER DE SATÍN PLATA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0193
2.30mts x 30cm

RUNNER DE
SATÍN CHOCOLATE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

70
RUN0194
2.50mts x 45cm

RUNNER DE SATÍN CAFÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

47
RUN0195
2.50mts x 45cm

RUNNER CRINKLE
PERIWINKLE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

21
RUN0196
2.75mts x 17cm

RUNNER DE SATÍN 
PERIWINKLE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

45
RUN0197
2.70mts x 22cm

RUNNER DE YUTE
ROSA PASTEL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
RUN0198
2.40mts

RUNNER DE YUTE
VERDE MANZANA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
RUN0199
2.40mts

RUNNER DE YUTE
CHEVRON

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
RUN0200
2.70mts x 37cm

RUNNER DE YUTE STRP
NAVY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
RUN0201
2.70mts x 37cm

RUNNER DE ORGANZA VERDE
TORNASOL C/LENTEJUELAS

VERDES

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

97
RUN0202
2.45mts x 2.50mts

RUNNER DE ORGANZA CON
LINEAS FUCSIA/VERDE

MANZANA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

17
RUN0203
2.40mts x 48cm

RUNNER DE ORGANZA
DECORADO C/DIAMANTINA

FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
RUN0204
1.50mts x 48cm



RUNNER TIPO ENCAJE
NEGRO C/FLORES

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0205
2.45mts x 45cm

RUNNER DE ORGANZA IVORY
C/BORDADO FLORES IVORY 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
RUN0206
2.45mts x 50cm

RUNNER DE SATÍN
BERENJENA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

54
RUN0207
2.50mts x 50cm

RUNNER DE TAFETA
MORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
RUN0208
2.45mts x 45cm

RUNNER PINTUK AZUL
ROYALE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

36
RUN0209
2.45mts x 45cm

RUNNER PINTUK MORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

27
RUN0210
2.45mts x 45cm

RUNNER PINTUK PÚRPURA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

33
RUN0211
2.45mts x 45cm

RUNNER PINTUK IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0212
2.50mts x 45cm

RUNNER PINTUK AMARILLO
MOSTAZA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

22
RUN0213
2.45mts x 45cm

RUNNER PINTUK
NARANJA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
RUN0214
2.45mts x 30cm

RUNNER PINTUK
ROSA PASTEL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
RUN0215
2.80mts x 30cm

RUNNER PINTUK PURPLE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
RUN0216
2.75mts x 30cm

RUNNER PINTUK NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
RUN0217
2.70mts x 35cm

RUNNER TAFETA LAVANDA
C/LUNARES LENTEJUELA

LAVANDA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

94
RUN0218
2.80mts x 35cm

RUNNER LAVANDA
CON OBLEAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0219
2.75mts x 35cm

RUNNER CON OBLEAS
AZUL MARINO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
RUN0220
2.75mts x 35cm

RUNNER CON OBLEAS
AZUL REY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
RUN0221
2.70mts x 35cm

RUNNER LAME PINK

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

94
RUN0222
2.80mts x 35cm

RUNNER SATÍN TIPO POLKA
DOT AMARILLO/ BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0223
2.75mts x 35cm

RUNNER SATÍN TIPO POLKA
DOT AMARILLO MOSTAZA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
RUN0224
2.75mts x 35cm

RUNNER DE SATIN POLKA
DOT FIUSHA/BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0225
2.45mts x 45cm

RUNNER DE SATIN POLKA
DOT NEGRO/BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0226
2.45mts x 45cm

RUNNER DE SATIN POLKA
DOT BLANCO/NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0227
2.45mts x 45cm

RUNNER TAFETA FIUSHA
C/GRECAS FIUSHA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0228
2.70mts x 30cm



RUNNER TAFETA TURQUESA
C/GRECAS TURQUESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
RUN0229
2.70mts x 30cm

RUNNER TAFETA ZEBRA AZUL
C/MANCHAS NEGRAS TIGRE 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

31
RUN0230
2.45mts x 45cm

RUNNER TAFETA TIPO
LEOPARDO DORADO

C/MANCHAS CAFÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

33
RUN0231
2.70mts x 30cm

RUNNER TAFETA LEOPARDO
BLANCO C/MANCHAS

NEGRAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

31
RUN0232
2.70mts x 30cm

RUNNER TAFETA ZEBRA
BLANCO RAYAS NEGRAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

99
RUN0233
2.45mts x 45cm

RUNNER TAFETA ZEBRA
BLANCO RAYAS NEGRAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
RUN0234
2.45mts x 45cm

RUNNER TAFETA ZEBRA
NEGRO RAYAS NEGRAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
RUN0235
2.45mts x 45cm

RUNNER TAFETA
SILVER BLACK

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0236
2.70mts x 15cm

RUNNER TAFETA ROJO
QUEMADO C/RAYAS NEGRAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

13
RUN0237
2.70mts x 29cm

RUNNER TAFETA ZEBRA AZUL
RAYAS NEGRAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
RUN0238
2.45mts x 45cm

RUNNER TAFETA AZUL
C/NEGRO DAMASCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

23
RUN0239
2.70mts x 30cm

RUNNER TAFETA
FIUSHA C/FLOCKING FIUSHA 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
RUN0240
2.75mts x 45cm

RUNNER TAFETA FIUSHA CON
FLOCKING FIUSHA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

100
RUN0241
2.45mts x 45cm

RUNNER TAFETA VERDE
OLIVO FLOCKING
C/HOJAS NEGRAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

36
RUN0242
2.45mts x 45cm

RUNNER TAFETA BLANCO
FLOCKING C/HOJAS NEGRAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

14
RUN0243
2.70mts x 30cm

RUNNER TAFETAB BLANCO
C/MARGARITAS NEGRAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

17
RUN0244
2.70mts x 15cm

RUNNER TAFETA MORADO
FLOCKING C/HOJAS NEGRAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
RUN0245
2.70mts x 35cm

RUNNER TAFETA NEGRO 
FLOCKING C/HOJAS GRISES

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
RUN0246
2.80mts x 35cm

RUNNER TAFETA CHOCOLATE 
LOCKING C/HOJAS CAFES

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0247
2.75mts x 35cm

RUNNER TAFETA
AZUL TURQUESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

15
RUN0248
2.75mts x 35cm

RUNNER DE SATÍN POLKA
DOT FIUSHA/BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0249
2.35mts x 45cm

RUNNER DE SATÍN POLKA
DOT NEGRO/BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

32
RUN0250
2.35mts x 45cm

RUNNER DE SATÍN POLKA
DOT BLANCO/NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

26
RUN0251
2.45mts x 45cm

RUNNER TAFETA FIUSHA
C/GRECAS FIUSHA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
RUN0252
2.45mts x 50cm



RUNNER TAFETA ROJO
QUEMADO C/HOJAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0253
2.40mts x 45cm

RUNNER UVA
C/GRECAS NEGRAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
RUN0254
2.45mts x 45cm

RUNNER TAFETA UVA
C/HOJAS ROJO QUEMADO

TORNASOL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
RUN0255
1.90mts x 30cm

RUNNER DORADO
FLOCKING CAFÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
RUN0256
2.35mts x 50cm

RUNNER TAFETA
CAFÉ TORNASOL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

20
RUN0257
2.45mts x 45cm

RUNNER TAFETA
NEGRO C/GRECAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

35
RUN0258
2.15mts x 45cm

RUNNER SATÍN SALMÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

21
RUN0259
2.50mts x 45cm

RUNNER SATÍN SASH 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

98
RUN0260
2.70mts x 24cm

RUNNER TAFETA
ESTILO PLIEGOS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
RUN0261
2.45mts x 45cm

RUNNER TAFETA CAFÉ
DAMASCO CHOCOLATE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

100
RUN0262
2.70mts x 15cm

RUNNER DE
ROSETTE NARANJA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
RUN0263
2.80mts x 35cm

RUNNER DE
ROSETTE VERDE LIMÓN 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0264
2.80mts x 35cm

RUNNER DE ROSETTE
AZUL TURQUESA 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
RUN0265
2.80mts x 35cm

RUNNER DE ROSETTE
AZUL ELÉCTRICO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
RUN0266
2.50mts x 45cm

RUNNER DE ROSETTE
COLOR MANGO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
RUN0267
2.50mts x 45cm

RUNNER DE ROSETTE
CHOCOLATE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
RUN0268
2.50mts x 45cm

RUNNER DE ROSETTE
AZUL MARINO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
RUN0269
2.80mts x 35cm

RUNNER DE
ROSETTE NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
RUN0270
2.80mts x 35cm

RUNNER DE
ROSETTE BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0271
2.80mts x 35cm

RUNNER LAME FIUSHA 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

98
RUN0272
2.70mts x 15cm

RUNNER SATÍN
WATERMELON

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

79
RUN0273
2.80mts x 22cm

RUNNER LAME FIUSHA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
RUN0274
2.70mts x 30cm

RUNNER LAME PINK 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

20
RUN0275
2.70mts x 30cm

RUNNER SATÍN
LIGHT GUAVA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

100
RUN0276
2.70mts x 22cm



RUNNER SATIN
MITN GREEN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

99
RUN0277
2.70mts x 34cm

RUNNER MATE
VERDE MANZANA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0278
2.70mts x 30cm

RUNNER MATE PÚRPURA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
RUN0279
2.70mts x 30cm

RUNNER MATE NEGRO 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0280
2.70mts x 30cm

RUNNER SATIN
DARK TURQUESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

80
RUN0281
2.70mts x 22cm

RUNNER MATE
NARANJA FIRE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
RUN0282
2.70mts x 20cm

RUNNER DE SATÍN
CHEVRON FUCSIA/BLANCO 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
RUN0283
2.70mts x 30cm

RUNNER DE SATÍN CHEVRON
VERDE TURQUESA/BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
RUN0284
2.70mts x 30cm

RUNNER MATE
AZUL MARINO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

100
RUN0285
2.70mts x 15cm

RUNNER MATE
AZUL ROYALE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

99
RUN0286
2.70mts x 15cm

RUNNER MATE
VERDE MANZANA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

112
RUN0287
2.70mts x 15cm

RUNNER DE
ENCAJE IVOTY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

27
RUN0288
2.80mts x 20cm

RUNNER DE
ENCAJE BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

60
RUN0289
2.50mts x 25cm

RUNNER DE
ENCAJE IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

19
RUN0290
2.45mts x 45cm

RUNNER DE
ENCAJE BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
RUN0291
2.40mts x 50cm

RUNNER DE ENCAJE
COLOR ARENA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

21
RUN0292
2.50mts x 39cm

RUNNER DE ENCAJE
COLOR ARENA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
RUN0293
2.70mts x 29cm

RUNNER DE ORGANZA
POLKA DOT BLUE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
RUN0294
2.70mts x 35cm

RUNNER DE ORGANZA
POLKA DOT TURQUESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0295
2.70mts x 35cm

RUNNER DE ORGANZA
POLKA DOT ESMERALDA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

98
RUN0296
2.70mts x 35cm

RUNNER DE
SATÍN BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
RUN0297
2.50mts x 45cm

RUNNER DE SATIN
COLOR MANGO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
RUN0298
2.70mts x 27cm

RUNNER CHIFFON IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
RUN0299
5mts x 1.45mts

RUNNER DE LENTEJUELA
DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
RUN0300
2.90mts x 30cm



RUNNER CORRUGADO
TAFETA AZUL MARINO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

30
RUN0301
2.70mts x 29cm

RUNNER DE LENTEJUELA
AZUL BEBÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
RUN0302
1.89mts x 31cm

RUNNER SATIN BLUSH

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

15
RUN0303
2.70mts x 29cm

RUNNER CHIFFON
AZUL PERIWINKLE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
RUN0304
2.70mts x 29cm

RUNNER DE GASA
PALO DE ROSA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0305
2.70mts x 29cm

RUNNER TERGAL CHIPRE
COLOR TERRACOTA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
RUN0306
2.70mts x 29cm

CHEESECLOTHS RUNNER
COLOR TERRACOTA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

17
RUN0307
4.40mts x 90cm

CHEESECLOTHES
RUNNER CAMEL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
RUN0308
4.40mts x 90cm

RUNNER CHIFFON
 BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
RUN0309
4.40mts x 90cm

CHEESECLOTHES
RUNNERS VINO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
RUN0310
4.40mts x 90cm

RUNNER MAGALY
PALO DE ROSA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
RUN0311
4.40mts x 90cm

RUNNER TERGAL
DISEÑO TENANGO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

20
RUN0312
2.43mts x 46cm

RUNNER CHIFFON
 AZUL CIELO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
RUN0313
3.20mts x 70cm

RUNNER CHIFFON
 AZUL MARINO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
RUN0314
3mts x 70cm

RUNNER GASA
BEIGE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
RUN0315
3mts x 80cm

RUNNER TERCIOPELO
VELVET ESMERALDA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

20
RUN0316
2.50mts x 1.50cm

RUNNER HINDÚ
VINO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
RUN0317
1.8mts x 34cm

RUNNER HINDÚ
AZUL CIELO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
RUN0318
1.8mts x 34cm





M O N O S

MOÑO DE ORGANZA VERDE
OLIVO OBSCURO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

128
MOÑ0001
2.45 mts x 45cm

MOÑO DE ORGANZA
VERDE OLIVO CLARO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

84
MOÑ0002
2.40 mts x 45cm

MOÑO DE ORGANZA
VERDE MANZANA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

116
MOÑ0003
2.45 mts x 45cm

MOÑO DE ORGANZA
VERDE BANDERA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

139
MOÑ0004
2.45 mts x 45cm

MOÑO DE ORGANZA
FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

149
MOÑ0005
2.45 mts x 45cm

MOÑO DE ORGANZA
FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

55
MOÑ0006
2.50 mts x 33cm

MOÑO DE ORGANZA
COLOR SANDIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

55
MOÑ0007
2.45 mts x 45cm

MOÑO DE ORGANZA
COLOR SANDIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

29
MOÑ0008
2.70 mts x 15cm

MOÑO DE ORGANZA 
FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

65
MOÑ0009
2.60 mts x 15cm

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

200
MOÑ0010
2.45 mts x 45cm

MOÑO DE ORGANZA ROJO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

107
MOÑ0011
2.45 mts x 30cm

MOÑO DE ORGANZA
ROJO VINO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

39
MOÑ0012
2.45 mts x 45cm

MOÑO DE ORGANZA
BURGUNDY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

18
MOÑ0013
2.63 mts x 15cm

MOÑO DE ORGANZA
BURGUNDY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

68
MOÑ0014
2.45 mts x 45cm

MOÑO DE ORGANZA
VIOLETA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

56
MOÑ0015
2.24mts x 50cm

MOÑO DE ORGANZA
BERENJENA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
MOÑ0016
2.24mts x 50cm

MOÑO DE ORGANZA
MORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

41
MOÑ0017
2.45 mts x 45cm

MOÑO DE ORGANZA
MAGENTA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
MOÑ0018
2.45 mts x 45cm

MOÑO DE ORGANZA
 LAVANDA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

88
MOÑ0019
2.45 mts x 45cm

MOÑO DE ORGANZA
BORGOÑA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

101
MOÑ0020
2.45 mts x 45cm

MOÑO DE ORGANZA ROJO



MOÑO DE ORGANZA
PURPURA PLUM

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

24
MOÑ0021
2.45mts x 15cm

MOÑO DE ORGANZA
GRAPE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

206
MOÑ0022
2.35mts x 45cm

MOÑO DE ORGANZA
MAUVE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

116
MOÑ0023
2.45mts x 45cm

MOÑO DE ORGANZA
MAUVE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

78
MOÑ0024
2.50mts x 20cm

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

47
MOÑ0025
2.75mts x 22cm

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

122
MOÑ0026
2.50mts x 45cm

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

0
MOÑ0027
2.70mts x 24cm

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

27
MOÑ0028
2.25mts x 50cm

MOÑO DE ORGANZA
SHIFFON PALO DE ROSA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
MOÑ0029
2.70mts x 45cm

MOÑO DE ORGANZA
ROSA BEBÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

111
MOÑ0030
2.40mts x 22cm

MOÑO DE ORGANZA
ROSA PASTEL 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
MOÑ0031
2.50mts x 25cm

MOÑO DE ORGANZA LILA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

30
MOÑ0032
2.50mts x 20cm

MOÑO DE ORGANZA
AQUA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

35
MOÑ0033
2.50mts x 45cm

MOÑO DE ORGANZA
TIFFANY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

76
MOÑ0034
2.70mts x 20cm

MOÑO DE ORGANZA TEAL 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

42
MOÑ0035
2.75mts x 25cm

MOÑO DE ORGANZA TEAL 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

44
MOÑ0036
2.45mts x 45cm

MOÑO DE ORGANZA TEAL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

25
MOÑ0037
2.70mts x 20cm

MOÑO DE ORGANZA
MENTA CLARO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

20
MOÑ0038
2.45mts x 45cm

MOÑO DE ORGANZA
MENTA CLARO 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

25
MOÑ0039
2.70mts x 25cm

MOÑO DE ORGANZA
AZUL BEBÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
MOÑ0040
2.70mts x 20cm

MOÑO DE ORGANZA
TANGERINA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

68
MOÑ0041
2.45mts x 45cm

MOÑO DE ORGANZA
COLOR PAPAYA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

57
MOÑ0042
2.75mts x 22cm

MOÑO DE ORGANZA
COLOR MANGO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

39
MOÑ0043
2.45mts x 35cm

MOÑO DE ORGANZA
AMARILLO CANARIO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

101
MOÑ0044
2.45mts x 45cm

MOÑO DE ORGANZA
CORAL

MOÑO DE ORGANZA
ROSA CORAL

MOÑO DE ORGANZA
SALMÓN

MOÑO DE ORGANZA
PALO DE ROSA



MOÑO DE ORGANZA
AMARILLO CANARIO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

40
MOÑ0045
2.70mts x 35cm

MOÑO DE ORGANZA
AMARILLO LIMÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

195
MOÑ0046
2.50mts x 50cm

MOÑO DE ORGANZA
ESPEJO AMARILLO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

41
MOÑ0047
2.60mts x 45cm

MOÑO DE ORGANZA
AMARILLO BEBÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

16
MOÑ0048
2.45mts x 45cm

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

34
MOÑ0049
2.50mts x 45cm

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

58
MOÑ0050
2.40mts x 45cm

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

90
MOÑ0051
2.40mts x 40cm

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

168
MOÑ0052
2.40mts x 45cm

MOÑO DE ORGANZA
BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
MOÑ0053
2.50mts x 23cm

MOÑO DE ORGANZA
FENNEL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

107
MOÑ0054
2.40mts x 45cm

MOÑO DE ORGANZA
SILVER FERN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
MOÑ0055
2.45mts x 45cm

MOÑO DE ORGANZA
DORADO OSCURO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

28
MOÑ0056
2.70mts x 25cm

MOÑO DE ORGANZA
GRIS OXFORD

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

30
MOÑ0057
2.75mts x 25cm

MOÑO DE ORGANZA
GRIS CROMO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

94
MOÑ0058
2.70mts x 15cm

MOÑO DE ORGANZA
NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

85
MOÑ0059
2.45mts x 45cm

MOÑO DE ORGANZA
ESPEJO CAFÉ 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

136
MOÑ0060
2.45mts x 45cm

MOÑO DE ORGANZA
ESPEJO CAFÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

47
MOÑ0061
2.70mts x 25cm

MOÑO DE ORGANZA
CHOCOLATE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

389
MOÑ0062
2.15mts x 25cm

MOÑO DE ORGANZA
AZUL TURQUESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

70
MOÑ0063
2.27mts x 45cm

MOÑO DE ORGANZA
AZUL MARINO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

47
MOÑ0064
2.430mts x 43cm

MOÑO DE ORGANZA
AZUL BEBÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

39
MOÑ0065
2.50mts x 45cm

MOÑO DE ORGANZA
AZUL REY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

46
MOÑ0066
2.50mts x 45cm

MOÑO DE ORGANZA
CRISTAL COBRE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

38
MOÑ0067
-

MOÑO DE OLRGANZA
CRISTAL BORGOÑA 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

0
MOÑ0068
-

MOÑO DE ORGANZA
BLUSH

MOÑO DE ORGANZA
MELÓN

MOÑO DE ORGANZA
IVORY

MOÑO DE ORGANZA
BLANCO



MOÑO DE ORGANZA CRISTAL
VERDE TURQUESA 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

45
MOÑ0069
-

MOÑO DE ORGANZA
VERDE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

110
MOÑ0070
-

MOÑO DE ORGANZA
CRISTAL VERDE 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

80
MOÑ0071
-

MOÑO DE ORGANZA
CRISTAL VERDE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

65
MOÑ0072
-

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

75
MOÑ0073
-

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

100
MOÑ0074
-

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

60
MOÑ0075
2.27mts x 45cm

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

208
MOÑ0076
2.43mts x 43cm

MOÑO DE ORGANZA VERDE
OLIVO C/GRECAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

99
MOÑ0077
2.70mts x 25cm

MOÑO DE ORGANZA VERDE
MANZANA C/GRECAS 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

100
MOÑ0078
2.15mts x 25cm

MOÑO DE ORGANZA
ROJO C/GRECAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

160
MOÑ0079
2.27mts x 45cm

MOÑO DE ORGANZA
LAVANDA C/GRECAS 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

100
MOÑ0080
2.43mts x 43cm

MOÑO DE ORGANZA IVORY
C/GRECAS IVORY 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

90
MOÑ0081
2.70mts x 25cm

MOÑO DE ORGANZA
AMARILLO C/GRECAS 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

112
MOÑ0082
2.15mts x 25cm

MOÑO DE ORGANZA
AMARILLO ESPEJO C/GRECAS 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

70
MOÑ0083
2.27mts x 45cm

MOÑO DE ORGANZA
MORADO C/GRECAS MORADO 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

20
MOÑ0084
2.43mts x 43cm

MOÑO DE ORGANZA FUCSIA
C/GRECAS FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

16
MOÑ0085
2.70mts x 25cm

MOÑO DE ORGANZA CRISTAL
VERDE OLIVO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

0
MOÑ0086
2.15mts x 25cm

MOÑO DE ORGANZA
CRISTAL PERIWINKLE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

100
MOÑ0087
2.27mts x 45cm

MOÑO DE ORGANZA
LAVANDA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

100
MOÑ0088
2.43mts x 43cm

MOÑO DE ORGANZA
ESPEJO DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

108
MOÑ0089
2.70mts x 25cm

MOÑO DE ORGANZA
ROSA BEBÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

31
MOÑ0090
2.15mts x 25cm

MOÑO DE ORGANZA
PLATA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

41
MOÑ0091
2.27mts x 45cm

MOÑO DE ORGANZA
CRISTAL VERDE LIMÓN 

MOÑO DE ORGANZA
ESPEJO LIMÓN NEÓN 

MOÑO DE ORGANZA AQUA
BLUE C/GRECAS

MOÑO DE ORGANZA
TURQUESA C/GRECAS





S E R V I L L E T A S

SERVILLETA DE ALGODÓN
VERDE MANZANA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

70
SER0001
45 cm

SERVILLETA DE SATÍN
VERDE MANZANA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

103
SER0002
49 cm

SERVILLETA DE ALGODÓN
VERDE GRISÁCEO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

92
SER0003
46 cm

SERVILLETA DE SATÍN
VERDE TURQUESA OSCURO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

86
SER0004
49 cm

SERVILLETA DE SATÍN VERDE
TURQUESA CLARO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

376
SER0005
49 cm

SERVILLETA TERGAL
SEAFOAM

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

96
SER0006
49 cm

SERVILLETA DE SATÍN
BRIGHT MINT

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

65
SER0007
46 cm

SERVILLETA DE SATÍN
BRIGHT MINT CLARO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

62
SER0008
45 cm

SERVILLETA DE
SATIN MINT GREEN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

95
SER0009
50 cm

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

32
SER0010
49 cm

SERVILLETA DE SATÍN
AZUL AQUA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

78
SER0011
44 cm

SERVILLETA DE SATÍN
TURQUESA CLARO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
SER0012
49 cm

SERVILLETA DE SATÍN
AZUL TURQUESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

91
SER0013
45 cm

SERVILLETA DE POLIÉSTER
AZUL C/BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

84
SER0014
55 cm x 45 cm

SERVILLETA CRINKLE
PERIWINKLE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

103
SER0015
46 cm

SERVILLETA DE
SATÍN PERIWINKLE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

92
SER0016
49 cm

SERVILLETA DE SATÍN
AZUL PASTEL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

103
SER0017
49 cm

SERVILLETA DE SATÍN
AZUL CELESTE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

74
SER0018
44 cm

SERVILLETA DE
SATÍN AZUL BEBÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

30
SER0019
50 cm

SERVILLETA DE
SATÍN ROSA BEBÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

50
SER0020
50 cm

SERVILLETA DE ALGODÓN
AZUL CIELO



SERVILLETA DE SATÍN
MATE ROSA BEBÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

94
SER0021
49 cm

SERVILLETA DE TERGAL
ROSA BEBÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

65
SER0022
44 cm

SERVILLETA MATE CORAL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

29
SER0023
50 cm

SERVILLETA DE SATÍN CORAL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

77
SER0024
50 cm

SERVILLETA DE
SATÍN ROSA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

90
SER0025
50 cm

SERVILLETA DE
TERGAL VINO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

89
SER0026
49 cm

SERVILLETA DE SATÍN
MATE BURGUNDY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

89
SER0027
49 cm

SERVILLETA DE TERGAL
LAVANDA GRISÁCEO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

31
SER0028
49 cm

SERVILLETA DE SATÍN LILA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

43
SER0029
46 cm

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

98
SER0030
45 cm

SERVILLETA
SHANTU FIUSHA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

85
SER0031
45 cm

SERVILLETA 
TAFETA FIUSHA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

91
SER0032
46 cm

SERVILLETA DE ALGODÓN
FIUSHA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

99
SER0033
47 cm

SERVILLETA DE
SATIN MELÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

120
SER0034
45 cm

SERVILLETA DE
ALGODÓN MELÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

61
SER0035
45 cm

SERVILLETA CRINKLE
NARANJA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

65
SER0036
49 cm

SERVILLETA SHANTU
NARANJA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

91
SER0037
46 cm

SERVILLETA DE ALGODÓN
NARANJA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

26
SER0038
45 cm

SERVILLETA DE SATÍN
CAFÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

106
SER0039
45 cm

SERVILLETA DE ALGODÓN
CHOCOLATE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

101
SER0040
47 cm

SERVILLETA DE
TERGAL LAVANDA

SERVILLETA TERGAL
BLUSH PINK

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

135
SER0041
49 cm

SERVILLETA SATÍN
MATE BLUSH PINK

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
SER0042
49 cm

SERVILLETA SATÍN
BLUSH PINK

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

88
SER0043
50 cm

SERVILLETA CRINKLE
BLUSH PINK

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

49
SER0044
50 cm



SERVILLETA SATÍN
MATE NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

65
SER0045
49 cm

SERVILLETA TERGAL
NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

121
SER0046
48 cm

SERVILLETA SATÍN MATE
MORADO OBISPO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

82
SER0047
49 cm

SERVILLETA SATÍN
MAGENTA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

64
SER0048
44 cm

SERVILLETA DE
SATÍN UVA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

46
SER0049
46 cm

SERVILLETA TERGAL
MORADO INDIGO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

70
SER0050
46 cm

SERVILLETA TERGAL GRIS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

15
SER0051
46 cm

SERVILLETA DE ALGODÓN
AZUL REY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

129
SER0052
41 cm

SERVILLETA SATÍN
MATE AZUL REY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

93
SER0053
50 cm

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

313
SER0054
45 cm

SERVILLETA TERGAL
AZUL MARINO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

82
SER0055
45 cm

SERVILLETA SATÍN
MATE AZUL OXFORD

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

82
SER0056
49 cm

SERVILLETA TERGAL
COLOR MANGO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

66
SER0057
45 cm

SERVILLETA TERGAL
AMARILLO CANARIO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

136
SER0058
46 cm

SERVILLETA SATÍN
AMARILLO CANARIO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

223
SER0059
49 cm

SERVILLETA TERGAL ROJO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

174
SER0060
46 cm

SERVILLETA SATÍN
ROJO PASIÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

34
SER0061
45 cm

SERVILLETA TERGAL MINT

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

176
SER0062
46 cm

SERVILLETA TERGAL AQUA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

60
SER0063
46 cm

SERVILLETA DE
SATÍN BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

58
SER0064
48 cm

SERVILLETA TERGAL
ROYALE BLUE

SERVILLETA DE
LINO BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

32
SER0065
46 cm

SERVILLETA DE
SATÍN IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

110
SER0066
46 cm

SERVILLETA DE SATÍN
CHAMPAGNE CLARO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

88
SER0067
46 cm

SERVILLETA CHAMPAGNE
OSCURO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

205
SER0068
45 cm



SERVILLETA SATÍN
MATE NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

122
SER0069
45 cm

SERVILLETA TERGAL
NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

170
SER0070
46 cm

SERVILLETA SATÍN MATE
MORADO OBISPO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

93
SER0071
46 cm

SERVILLETA SATÍN
MAGENTA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

36
SER0072
46 cm

SERVILLETA DE SATÍN
AZUL MARINO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

46
SER0073
50 cm

SERVILLETA TERGAL
COLOR SALMÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

39
SER0074
48 cm

SERVILLETA TERGAL
VERDE JADE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

38
SER0075
40 cm

SERVILLETA TERGAL
VERDE BANDERA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

116
SER0076
40 cm

SERVILLETA SATÍN VERDE
OLIVO OSCURO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

50
SER0077
50 cm

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

18
SER0078
48 cm

SERVILLETA SATÍN
VERDE SALVIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

40
SER0079
40 cm

SERVILLETA SATÍN
VERDE TRÉBOL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

89
SER0080
40 cm

SERVILLETA SATÍN
APPLE GREEN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

49
SER0081
50 cm

SERVILLETA LAME
APPLE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

100
SER0082
48 cm

SERVILLETA LAME
VERDE SABIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

99
SER0083
40 cm

SERVILLETA SATÍN
MANZANA CLARO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

87
SER0084
40 cm

SERVILLETA DE
TERGAL AQUA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

22
SER0085
50 cm

SERVILLETA DE
SATIN MENTA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

29
SER0086
48 cm

SERVILLETA MATE WILLOW

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

99
SER0087
40 cm

SERVILLETA PINTUCK
IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

99
SER0088
40 cm

SERVILLETA SATÍN
VERDE OLIVO CLARO

SERVILLETA PINTUCK
PURPLE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

98
SER0089
50 cm

SERVILLETA PINTUCK
MORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

59
SER0090
48 cm

SERVILLETA PINTUCK
PAPAYA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

103
SER0091
40 cm

SERVILLETA PINTUCK
NARANJA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

98
SER0092
40 cm



SERVILLETA PINTUCK
VERDE BOTELLA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

45
SER0093
50 cm

SERVILLETA PINTUCK
VERDE MANZANA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

48
SER0094
48 cm

SERVILLETA PINTUCK
APPLE GREEN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

100
SER0095
40 cm

SERVILLETA PINTUCK
FIUSHA 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

88
SER0096
40 cm

SERVILLETA PINTUCK
PINK

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

98
SER0097
50 cm

SERVILLETA PINTUCK
SALMÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

78
SER0098
48 cm

SERVILLETA PINTUCK
AMARILLO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

85
SER0099
40 cm

SERVILLETA PINTUCK
CAFÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

42
SER0100
40 cm

SERVILLETA PINTUCK
AZUL 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

31
SER0101
50 cm

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

60
SER0102
48 cm

SERVILLETA PINTUCK
VERDE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

100
SER0103
40 cm

SERVILLETA PINTUCK
ROJO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

50
SER0104
40 cm

SERVILLETA PLATA
MATE 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

96
SER0105
50 cm

SERVILLETA SATÍN
PLATA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

227
SER0106
48 cm

SERVILLETA MATE GRIS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

42
SER0107
40 cm

SERVILLETA SATÍN
PEWTER

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

129
SER0108
40 cm

SERVILLETA SATÍN
SILVER BLACK

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

100
SER0109
50 cm

SERVILLETA SATÍN
GRIS OXFORD

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

54
SER0110
48 cm

SERVILLETA MATE
CHOCOLATE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

104
SER0111
40 cm

SERVILLETA MATE
ROJO ESCARLATA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

99
SER0112
40 cm

SERVILLETA PINTUCK
PLATA

SERVILLETA MATE ROJO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

72
SER0113
50 cm

SERVILLETA MATE GUAVA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

50
SER0114
48 cm

SERVILLETA SATÍN
LAVANDA CLARO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

62
SER0116
40 cm



SERVILLETA SATÍN LILA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

57
SER0117
50 cm

SERVILLETA TERGAL CHEVRON
BLANCO/MORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

75
SER0118
48 cm

SERVILLETA SATÍN CREMA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

116
SER0119
40 cm

SERVILLETA SATÍN
COLOR MANGO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

91
SER0120
40 cm

SERVILLETA SATÍN JADE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

90
SER0121
50 cm

SERVILLETA SATÍN
PLATA/BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

90
SER0122
48 cm

SERVILLETA DE ALGODÓN
CUADROS ROJO/BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

55
SER0123
40 cm

SERVILLETA DE ALGODÓN
CHEVRON NARANJA/

BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

115
SER0124
40 cm

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

93
SER0125
50 cm

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

79
SER0126
48 cm

SERVILLETA PINTUCK
VERDE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

62
SER0127
40 cm

SERVILLETA PINTUCK
ROJO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

45
SER0128
40 cm

SERVILLETA CHEVRON
BLANCO/FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

99
SER0129
50 cm

SERVILLETA SATÍN CHEVRON
BLANCO/VERDE MANZANA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

96
SER0130
48 cm

SERVILLETA SATÍN
CHEVRON NARANJA 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

99
SER0131
40 cm

SERVILLETA SATÍN
CHEVRON NEGRO/BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

99
SER0132
40 cm

SERVILLETA SATÍN CREMA
C/BOLITAS BLANCAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

97
SER0133
50 cm

SERVILLETA SATÍN BLANCO
C/BOLITAS NEGRAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

90
SER0134
48 cm

SERVILLETA SATÍN FUCSIA
C/BOLITAS BLANCAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

88
SER0135
40 cm

SERVILLETA
SATIN BURGUNDY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

49
SER0136
40 cm

SERVILLETA PINTUCK
PLATA

SERVILLETA SATÍN NEGRO
C/BOLITAS BLANCAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

97
SER0137
50 cm

SERVILLETA SATÍN MENTA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

117
SER0138
48 cm

SERVILLETA CORRUGADO
CHOCOLATE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

88
SER0139
40 cm

SERVILLETA CORRUGADO
VERDE MANZANA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

25
SER0140
40 cm

SERVILLETA ALGODÓN
CHEVRON COLOR MELÓN/

BLANCO



SERVILLETA CORRUGADO
DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

25
SER0141
50 cm

SERVILLETA IVORY
4 PICOS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

120
SER0142
48 cm

SERVILLETA IVORY
1 PICO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

90
SER0143
40 cm

SERVILLETA DE ALGODÓN
COLOR ARENA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

231
SER0144
40 cm

SERVILLETA POLIÉSTER
IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

106
SER0145
50 cm

SERVILLETA TIPO
ORGANZA

DISPONIBLE
COD.
DIAMETRO

132
SER0146
48 cm

SERVILLETA TERGAL
IVORY CLARO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

65
SER0147
40 cm

SERVILLETA TERGAL
CREMA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

79
SER0148
40 cm

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

52
SER0149
50 cm

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

59
SER0150
48 cm

SERVILLETA TERGAL
VERDE OSCURO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

38
SER0151
40 cm

SERVILLETA SATÍN VERDE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

39
SER0152
40 cm

SERVILLETA SATÍN
VERDE BANDERA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

164
SER0153
50 cm

SERVILLETA SHANTU
PISTACHE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

100
SER0154
48 cm

SERVILLETA DE TERGAL
AZUL ACERO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

118
SER0155
40 cm

SERVILLETA DE GAZA
COLOR NUDE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

50
SER0156
40 cm

SERVILLETA MULTICOLOR
DE ZARAPE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

25
SER0157
50 cm

SERVILLETA TERGAL CHIPRE
COLOR TERRAZOTA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

82
SER0158
50 cm

SERVILLETA TERGAL
COBRE

SERVILLETA MATE CAQUI 

SERVILLETA SATÍN MATE
COLOR BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

15
SER0159
50 cm

SERVILLETA SHANTU MATE
COLOR IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

255
SER0160
50 cm

SERVILLETA SATÍN
NEGRA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

180
SER0161
45 X 45 cm





A N I L L O S  P / S E RV I L L ETA S

ANILLOS DE PLÁSTICO CAFÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

81
ANI0001
-

ANILLO DE PLÁSTICO COBRE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

46
ANI0002
-

ANILLO DE PLÁSTICO
DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

250
ANI0003
-

ANILLO PEWTER DISEÑO
CARACOL COASTAL BLISS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

160
ANI0004
-

ANILLO MAGESTIC FLAIR

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

112
ANI0005
-

ANILLO DE PLÁSTICO
CONCHA NACAR VERDE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

33
ANI0006
-

ANILLO SUCULENTO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

161
ANI0007
-

ANILLO DE PERLAS 
PURE GLAMOURE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

322
ANI0008
-

ANILLO PLATA C/
LENTEJUELAS PLATA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

46
ANI0009
D: 5 Ancho: 3

ANILLO FIUSHA C/
LENTEJUELAS FIUSHA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

48
ANI0010
D: 5 Ancho: 3

ANILLO DORADO C/
LENTEJUELAS DORADAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

54
ANI0011
D: 5 Ancho: 3.5

ANILLO PLATA DISEÑO FLOR

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

42
ANI0012
D: 5M

ANILLO MENTA C/
LENTEJUELAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

51
ANI0013
D: 5 Ancho: 3

ANILLO AMARILLO C/
LENTEJUELAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

44
ANI0014
D: 5 Ancho: 3

ANILLO CON CRISTALES

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

42
ANI0015
D: 5 Ancho: 3

ANILLO CORAL RED

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

76
ANI0016
D: 5M

ANILLO C/PIEDRITAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

23
ANI0017
D: 4 Ancho: 7

ANILLO DE PLASTICO
DORADO BRILLANTE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

46
ANI0018
5cm x 4cm

ANILLO DE LENTEJUELAS
NEGRO/DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

32
ANI0019
D: 5 Ancho: 3

ANILLO RÚSTICO NATURAL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

75
ANI0020
D: 7M



CUBRECOJIN TERGAL
FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

96
CBC0001
38 cm

CUBRECOJIN TERGAL
MORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

41
CBC0002
38 cm

CUBRECOJIN TERGAL
AZUL MARINO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

15
CBC0003
38 cm

CUBRECOJIN SATIN
AZUL TURQUESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

36
CBC0004
38 cm

CUBRECOJIN SATIN
AZUL REY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

47
CBC0005
38 cm

CUBRECOJIN CUADRADO DE
LICRA COLONIAL CHARM

LAVANDA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

27
CBC0006
38 cm

CUBRECOJIN CUADRADO
LILA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

100
CBC0007
38 cm 

CUBRECOJIN CUADRADO
LAVANDA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

40
CBC0008
38 cm

CUBRECOJIN MATE SATIN
ROJO PASIÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

52
CBC0009
38 cm

CUBRECOJIN MATE
PLATA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

119
CBC0010
38 cm

CUBRECOJIN SATÍN
NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

144
CBC0011
38 cm

CUBRECOJIN DE ALGODÓN
CUADRADO BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

93
CBC0012
35 cm

ANILLO DE LLAVE VINTAGE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

57
ANI0021
-

ANILLO DE METAL DORADO
GEOMÉTRICO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

108
ANI0022
-

C U B R E C OJ I N E S

ANILLO DE METAL DORADO
CON FIGURAS CUADRADAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

196
ANI023
-



CUBRECOJIN TERGAL
BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

190
CBC0013
38 cm

CUBRECOJIN BLANCO
AZULADO C/CIERRE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

101
CBC0014
38 cm

CUBRECOJIN TERGAL
IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

191
CBC0015
38 cm

CUBRECOJIN COLOR ORO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

62
CBC0016
35 cm

CUBRECOJIN SATÍN COBRE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

86
CBC0017
38 cm

CUBRECOJIN TAFETA
CHAMPAGNE TORNASOL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

65
CBC0018
38 cm

CUBRECOJIN CORRUGADO
CHAMPAGNE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

72
CBC0019
38 cm

CUBRECOJIN SATÍN
CHAMPAGNE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

43
CBC0020
35 cm

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

88
CBC0021
38 cm

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

249
CBC0022
38 cm

CUBRECOJIN PINTUCK
ROJO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

37
CBC0023
38 cm

CUBRECOJIN PINTUCK
NARANJA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

36
CBC0024
38 cm

CUBRECOJIN SATÍN
NARANJA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

20
CBC0025
38 cm

CUBRECOJIN POLIESTER
MELÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

117
CBC0026
38 cm

CUBRECOJIN 
SATÍN SALMÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

98
CBC0027
38 cm

CUBRECOJIN TERGAL
ROSA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

18
CBC0028
38 cm

CUBRECOJIN SATÍN IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

34
CBC0029
38 cm

CUBRECOJIN TERGAL
AMARILLO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

88
CBC0030
38 cm

CUBRECOJIN AMARILLO
CANARIO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

19
CBC0031
38 cm

CUBRECOJIN SATÍN
DORADO OSCURO

CUBRECOJIN TERGAL
AZUL TURQUESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

99
CBC0033
-

CUBRECOJIN TERGAL
VERDE MANZANA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

95
CBC0034
-

CUBRECOJIN TERGAL
NARANJA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

106
CBC0035
-

CUBRECOJIN CHAMPAGNE
VINTAGE

CUBRECOJIN PINTUCK
NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

26
CBC0032
-





F U N DAS  PA R A  A L MO H A DAS

FUNDA PARA ALMOHADA
SATÍN ROJO PASIÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
FPA0001
-

FUNDA PARA ALMOHADA
TERGAL ROJO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
FPA0002
-

FUNDA PARA ALMOHADA
MATE ROJO ESCARLATA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
FPA0003
-

FUNDA PARA ALMOHADA
SATÍN BURGUNDY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
FPA0004
-

FUNDA PARA ALMOHADA
PLUM MF

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

15
FPA0005
-

FUNDA PARA ALMOHADA
CRINKLE PERIWINKL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

29
FPA0006
-

FUNDA PARA ALMOHADA
SATÍN PERIWINKLE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
FPA0007
-

FUNDA PARA ALMOHADA
SATÍN UVA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
FPA0008
-

FUNDA PARA ALMOHADA
SATÍN AZUL TURQUESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

27
FPA0009
-

FUNDA PARA ALMOHADA
SATÍN BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

31
FPA0010
-

FUNDA PARA ALMOHADA
SATÍN AQUA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

21
FPA0011
-

FUNDA PARA ALMOHADA
SATÍN MINT

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
FPA0012
-

FUNDA PARA ALMOHADA
SATÍN DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
FPA0013
-

FUNDA PAREA ALMOHADA
SATÍN CHAMPAGNE OSCURO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
FPA0014
-

FUNDA PARA ALMOHADA
SATÍN CHAMPAGNE CLARO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
FPA0015
-

FUNDA PARA ALMOHADA
SATÍN LILA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
FPA0016
-

FUNDA PARA ALMOHADA
LAVANDA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
FPA0017
-

FUNDA PARA ALMOHADA
SATÍN FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

25
FPA0019
-

FUNDA PARA ALMOHADA
SATÍN SALMÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
FPA0020
-

FUNDA PARA ALMOHADA
SATÍN ROSA OSCURO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
FPA0020
-



FUNDA PARA ALMOHADA
SATÍN PALO DE ROSA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
FPA0021
-

FUNDA PARA ALMOHADA
SATÍN NARANJA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
FPA0022
-

FUNDA PARA ALMOHADA
SATÍN AMARILLO LIMON

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
FPA0023
-

FUNDA PARA ALMOHADA
SATÍN VERDE LIMON

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
FPA0024
-

FUNDA PARA ALMOHADA
VERDE TORNASOL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
FPA0025
-

FUNDA PARA ALMOHADA
SATÍN PLATA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
FPA0026
-

FUNDA PARA ALMOHADA
DISEÑO ENCAJE IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
FPA0027
-

FUNDA PARA ALMOHADA
DAMASCO BLANCO C/NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
FPA0028
-

FUNDA PARA ALMOHADA
DE YUTE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

13
FPA0029
-

FUNDA PARA ALMOHADA
CHEVRON BLANCO C/NARANJA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
FPA0030
-

FUNDA PARA ALMOHADA
CHEVRON BLANCO C/GRIS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
FPA0031
-

FUNDA PARA ALMOHADA CHEVRON
BLANCO C/AZUL TURQUESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
FPA0032
-

FUNDA PARA ALMOHADA
CHEVRON COLOR PISTACHE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
FPA0033
-

FUNDA PARA ALMOHADA
BLANCO C/AMARILLO MANGO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
FPA0034
-

UNDA PARA ALMOHADA
COASTAL BLISS CORAL

C/BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
FPA0035
-

UNDA PARA ALMOHADA
COASTAL BLISS BLANCO

C/CORAL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

0
FPA0036
-

FUNDA PARA ALMOHADA
COASTAL BLISS

AZUL TURQUESA C/BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
FPA0037
-

FUNDA PARA ALMOHADA
COASTAL BLISS BLANCO

C/AZUL TURQUESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
FPA0038
-

FUNDA P/ALMOHADA DE
TERCIOPELO FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
FPA0039
-

UNDA P/ALMOHADA DE
TERCIOPELO AZUL REY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
FPA0040
-

FUNDA P/ALMOHADA DE
TERCIOPELO ROJO VINO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
FPA0041
-

FUNDA P/ALMOHADA DE
TERCIOPELO NARANJA ÁCIDO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
FPA0042
-

FUNDA DISEÑO HINDÚ
COLOR FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
FPA0043
-

FUNDA DISEÑO HINDÚ
COLOR CAFÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
FPA0044
-



FUNDA DISEÑO HINDÚ
COLOR ROJO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
FPA0045
-

FUNDA DISEÑO HINDÚ
COLOR DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
FPA0046
-

FUNDA DISEÑO HINDÚ
COLOR AZUL REY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
FPA0047
-

ALMOHADA PG ROSA BEBE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

18
ACD0048
-

ALMOHADA PG IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

18
ACD0086
-

ALMOHADA PG FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
ACD0087
-

ALMOHADA PG
RECTANGULAR FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
ACD0088
-

ALMOHADA PG
RECTANGULAR NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
ACD0089
-

MESA DE CENTRO DE
PIEL COLOR KAKI

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ACD0129
-

MESA DE CENTRO DE
PIEL COLOR MIEL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ACD0130
-

FUNDA PARA ALMOHADA DISEÑO
HOJAS MOSTERA/PALMERA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
FPA0048
-

FUNDA PARA ALMOHADA
SHANTU MATE IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

30
FPA0049
-

FUNDA PARA ALMOHADA
DISEÑO TENANGO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
FPA0050
-

FUNDA PARA ALMOHADA
SATÍN AZUL MARINO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
FPA0051
-

FUNDA PARA ALMOHADA
TERGAL NARANJA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
FPA0052
-

FUNDA PARA ALMOHADA
SATÍN NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

23
FPA0053
-

FUNDA PARA ALMOHADA
TERGAL ROSA BEBÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

21
FPA0054
-

FUNDA TIFFANY
MINT

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
FPA0056
30 X 45 CM

FUNDA PARA PUFF
BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

48
FPP0002
ALT:48 X ANC: 53

FUNDA TERCIOPELO
VELVET ESPERALDA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
FPA0055
30 X 30 CM

FUNDA PARA PUFF
TIFFANY MINT

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

14
FPP0003
30 X 45 CM

FUNDA PARA PUFF
ROSA CLARO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

21
FPP0001
ALT:48 X ANC: 53





CU BR E S I L LAS  Y  CA P E LO S

CUBRESILLA PG CORAL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

112
CSI0001
-

CUBRESILLA PG BLUSH
PINK

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

103
CSI0002
-

CUBRESILLA PG ROSA
BEBÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

78
CSI0003
-

CAPELO VICTORIA
ELEGANCE IVORY MODELO 1

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

60
CSI0004
-

CAPELO VICTORIA ELEGANCE
IVORY MODELO 2

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

27
CSI0005
-

CAPELO VICTORIA ELEGANCE
IVORY MODELO 3

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

142
CSI0006
-

CAPELO VICTORIA ELEGANCE
IVORY MODELO 4

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

102
CSI0007
-

CUBRESILLA PG FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

24
CSI0008
-

CUBRESILLA PG ROJO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

44
CSI0009
-

CUBRESILLA PG AZUL
MARINO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

62
CSI0010
-

CUBRESILLA MF PLUM

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

285
CSI0011
-

CUBRESILLA GRECIAN
DRAPE CHAIR

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

165
CSI0012
-

CUBRESILLA PG BLANCA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
CSI0013
-

CUBRESILLA VINTAGE
ELEGANCE BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
CSI0014
-

CUBRESILLA PG
CHAMPAGNE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
CSI0015
-

CAPELO COASTAL
BLISS CORAL C/BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
CSI0016
-

CAPELO COASTAL BLISS
BLANCO C/CORAL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

116
CSI0017
-

CAPELO COASTAL BLISS
VERDE TURQUESA C/BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

174
CSI0018
-

CAPELO COASTAL BLISS
BLANCO C/VERDE TURQUESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

140
CSI0019
-

CUBRESILLA GRECIAN STYLE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

975
CSI0020
-



CUBRESILLA GRECIAN DRAPE
CHAIR C/TABLONES BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

75
CSI0025
-

CUBRESILLA GRECIAN DRAPE
CHAIR C/TABLONES PLATA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

49
CSI0026
-

CAPELO DE ROSETTE LILA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

50
CSI0027
-

CAPELO DE ROSETTE JADE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

49
CSI0028
-

CAPELO DE ROSETTE
BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

34
CSI0029
-

CAPELO DE ROSETTE
NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

48
CSI0030
-

CAPELO DE ROSETTE LILA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

50
CSI0031
-

CAPELO DE ROSETTE JADE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

49
CSI0032
-

CAPELO DE ROSETTE
VERDE OLIVO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

34
FPA0033
-

CAPELO AZUL TURQUESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

48
FPA0034
-

CAPELO IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

50
FPA0035
-

CAPELO DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

49
FPA0036
-

CAPELO COLOR UVA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

50
FPA0037
-

CAPELO MORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

49
FPA0038
-

CUBRESILLA DAMASCO
BLANCO/NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

100
FPA0039
-

CUBRESILLA DAMASCO
TIPO FANTASMA 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

31
FPA0040
-

CUBRESILLA TIPO PARED
IVORY C/LINEAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

56
FPA0041
-

CAPELO TERGAL AZUL
MARINO C/LINEAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

25
FPA0042
-

CUBRESILLA DAMASCO ROJO/
NEGRO TIPO PARED

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

50
FPA0043
-

CUBRESILLA DE SATÍN TIPO 
FANTASMA AZUL TURQUESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

47
FPA0044
-

CUBRESILLA SOPHISTICATED
SOIRE NEGRA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

136
CSI0021
-

CAPELO COASTAL BLISS
AZUL MARINO C/BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

47
CSI0022
-

CAPELO COASTAL BLISS
BLANCO C/AZUL MARINO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

49
CSI0023
-

CAPELO DE YUTE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

144
CSI0024
-



CUBRESILLA TERGAL FRANCES
TIPO PICOS BERENJENA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

50
CSI0049
-

CUBRESILLA TERGAL FRANCES
TIPO PICOS CREMA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

48
CSI0050
-

CUBRESILLA MODELO
BALLERINA SPENDEX

CHAMPAGNE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

38
CSI0051
-

CUBRESILLA NEGRA
TIPO ENCAJE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

16
CSI0052
-

CUBRESILLA TERGAL IVORY
P/SILLA RESPALDO REDONDO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

44
CSI0053
-

CAPELO ORGANZA C/
BORDADO BLANCO/ BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

25
CSI0054
-

CAPELO ORGANZA C/
BORDADO BLANCO/BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

46
CSI0055
-

CAPELO ORGANZA C/
BORDADO BLANCO/BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

29
CSI0056
-

CUBRESILLA ORGANZA C/
GRECAS BLANCO/BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

49
FPA0057
-

CUBRESILLA ORGANZA C/
GRECAS SILVER/SILVER

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

42
FPA0058
-

CAPELO ORGANZA
C/GRECAS LILA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

60
FPA0059
-

CUBRESILLA C/LENTEJUELAS
DORADO BRILLANTE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

160
FPA0060
-

CUBRESILLA C/
LENTEJUELAS ORO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

62
FPA0061
-

TELA GRIEGA TERGAL
AMARILLO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

321
FPA0062
-

CUBRESILLA GRECIAN DRAPE
CHAIR C/TABLONES GRIS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

31
FPA0063
-

TELA GRIEGA TERGAL
FRANCES BLUSH PINK

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

84
FPA0064
-

TELA GRIEGA MAGALY
PALO DE ROSA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

167
FPA0065
-

TELA GRIEGA MAGALY PALO
DE ROSA EN CAÍDA M

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

23
FPA0066
-

TELA MAGALY TIPO TABLONES
COLOR BURGUNDY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

20
FPA0067
-

TELA GRIEGA TERGAL
FRANCES IVORY EN CAÍDA M

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

24
FPA0068
-

CUBRESILLA DE SATÍN TIPO
FANTASMA MINT CLARO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

44
CSI0045
-

CUBRESILLA DE SATÍN TIPO
FANTASMA CORTE REDONDO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

178
CSI0046
-

CUBRESILLA DE SATÍN TIPO
FANTASMA MORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

50
CSI0047
-

CUBRESILLA C/TABLONES
BLANCA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

44
CSI0048
-





T E LAS

TELA PARA GAZEBO
CHIFFON PALO DE ROSA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

31
TPG0001
-

TELA PARA GAZEBO
TAFETA PERIWINKLE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
TPG0002
-

TELA PARA GAZEBO
SATIN COBRE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
TPG0003
-

TELA PARA GAZEBO
SATIN DORADO CLARO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
TPG0004
-

TELA PARA GAZEBO
SATÍN CHAMPAGNE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
TPG0005
12 mts

TELA P/GAZEBO SATIN
ROJO ESCARLATA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
TPG0006
12 mts

TELA P/GAZEBO SATIN
VERDE OLIVO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
TPG0007
12 mts

TELA P/GAZEBO SATIN
VERDE BANDERA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
TPG0008
12 mts

TELA P/GAZEBO SATÍN JADE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
TPG0009
12 mts

TELA P/GAZEBO SATÍN TEAL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TPG0010
12 mts

TELA P/GAZEBO SATÍN
FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TPG0011
12 mts

TELA P/GAZEBO SATÍN
LIGTH GUAVA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
TPG0012
12 mts

TELA P/GAZEBO SATÍN
ROSA BEBÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
TPG0013
12 mts

TELA P/GAZEBO
SATÍN CORAL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TPG0014
12 mts

TELA P/GAZEBO
SATÍN MELÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

0
TPG0015
12 mts

TELA P/GAZEBO
SATÍN BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
TPG0016
12 mts

TELA P/GAZEBO
SHANTU BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
TPG0017
12 mts

TELA P/GAZEBO
SATÍN IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TPG0018
12 mts

TELA P/GAZEBO SATÍN
AZUL TURQUESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
TPG0019
12 mts

TELA P/GAZEBO SATÍN
AZUL MARINO CLARO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TPG0020
12 mts



TELA P/PERGOLA
FRANCES BLANCA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

21
TPG0001
-

TELA P/GAZEBO CHIFFON
ROJO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
TPG0025
-

TELA P/GAZEBO POLISEDA
BURGUNDY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
TPG0026
-

TELA P/GAZEBO CHIFFON
FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
TPG0027
-

TELA P/GAZEBO CHIFFON
FUCSIA NEÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4   
TPG0028
12 mts

SABANA CUADRADA
BLANCA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

15
TPG0001
12 mts

TELA P/GAZEBO
CHIFFON CORAL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
TPG0029
12 mts

TELA P/GAZEBO
CHIFFON MELÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TPG0030
12 mts

TELA P/GAZEBO CHIFFON
ROSA BEBÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
TPG0031
12 mts

TELA P/GAZEBO
CHIFFON NARANJA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
TPG0032
12 mts

TELA P/GAZEBO CHIFFON
AMARILLO CANARIO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
TPG0033
12 mts

TELA P/GAZEBO
CHIFFON TIFFANY BLUE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
TPG0034
12 mts

TELA P/GAZEBO CHIFFON
TIFFANY MINT

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TPG0035
12 mts

TELA P/GAZEBO CHIFFON
AZUL TURQUESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
TPG0036
12 mts

TELA P/GAZEBO CHIFFON
VERDE TURQUESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
TPG0037
12 mts

TELA P/GAZEBO
CHIFFON TEAL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TPG0038
12 mts

TELA P/GAZEBO POLISEDA
AZUL TURQUESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TPG0039
12 mts

TELA P/GAZEBO
CHIFFON AZUL BEBÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
TPG0040
12 mts

TELA P/GAZEBO
TERGAL MORADO INDIGO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TPG0041
12 mts

TELA P/GAZEBO
TERGAL MORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
TPG0042
12 mts

TELA P/GAZEBO SATÍN
AZUL MARINO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
TPG0021
12 mts

TELA P/GAZEBO SATÍN
AZUL ULTRA MARINO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
TPG0022
12 mts

TELA P/GAZEBO SATÍN UVA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

17
TPG0023
12 mts

TELA P/GAZEBO RAZO
MORADO OBISPO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
TPG0024
12 mts



TELA P/GAZEBO CHIFFON
MAUVE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
TPG0047
12 mts

TELA P/GAZEBO CHIFFON
PINK PASTEL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
TPG0048
12 mts

TELA P/GAZEBO CHIFFON
RASPBERRY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
TPG0049
12 mts

TELA P/GAZEBO CHIFFON
BLUSH

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
TPG0050
12 mts

TELA P/GAZEBO CHIFFON
AZUL MARINO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2   
TPG0052
12 mts

TELA P/GAZEBO CHIFFON
AZUL ROYALE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
TPG0052
12 mts

TELA P/GAZEBO CHIFFON
AZUL REY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
TPG0053
12 mts

TELA P/GAZEBO SATIN
PLATA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
TPG0054
12 mts

TELA P/GAZEBO CHIFFON
GRIS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
TPG0055
12 mts

TELA P/GAZEBO CHIFFON
GRIS OXFORD

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
TPG0056
12 mts

TELA P/GAZEBO CHIFFON
GRIS ARGENT

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
TPG0057
12 mts

TELA P/GAZEBO ORGANZA
PLATA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
TPG0058
12 mts

TELA P/GAZEBO TERGAL
FRANCÉS TAUPE CLARO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
TPG0059
12 mts

TELA P/GAZEBO CHIFFON
COLOR MELÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
TPG0060
12 mts

TELA P/GAZEBO CHIFFON
COLOR ARENA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TPG0061
12 mts

TELA P/GAZEBO TERGAL
FRANCES COLOR ARENA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TPG0062
12 mts

TELA TERGAL BLANCA
P/GAZEBO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

26
TPG0063
12 mts

TELA TERGAL IVORY
P/GAZEBO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

26
TPG0064
12 mts

CORTINA LISA BLANCA
P/PARED

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

23
TPG0065
12 mts

CORTINA DRAPEADA
BLANCA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

19
TPG0066
12 mts

TELA P/GAZEBO POLISEDA
MORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TPG0043
12 mts

TELA P7GAZEBO CHIFFON
MORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
TPG0044
12 mts

TELA P/GAZEBO
CHIFFON UVA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
TPG0045
12 mts

TELA P/GAZEBO
ORGANZA UVA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
TPG0046
12 mts



TELA DE LINO BLANCO
P/GAZEBO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
TPG0071
12 mts

CORTINA BOMBAY
P/RESTAURANTE BLUE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
TPG0072
12 mts

TELA P/GAZEBO POLISEDA
BLUSH PINK

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
TPG0073
12 mts

CORTINA BLANCA
TERGAL FRANCÉS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

40
TPG0074
12 mts

CORTINA BLANCA TERGAL
FRANCÉS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12   
TPG0075
12 mts

CORTINA BLANCA TERGAL
FRANCÉS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
TPG0076
12 mts

TELA TIPO ORGANZA
CHAMPAGNE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
TPG0077
12 mts

TELA TIPO ORGANZA
NEGRA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
TPG0078
12 mts

CORTINA MAGALI NEGRA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TPG0079
12 mts

TELA SATIN ROSE GOLD

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
TPG0080
12 mts

CORTINA PLATA BRILLANTE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
TPG0081
12 mts

CORTINA PLATA LAMINADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

26
TPG0082
12 mts

CORTINA PLATA LAMINADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
TPG0083
12 mts

CORTINA PLATA LAMINADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TPG0084
12 mts

TELA TIPO ORGANZA
CHAMPAGNE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
TPG0085
12 mts

TELA TIPO ORGANZA
CHAMPAGNE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

13
TPG0086
12 mts

TELA SATÍN DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
TPG0087
12 mts

TELA CHIFFON

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
TPG0088
12 mts

TELA DORADO BRILLANTE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
TPG0089
12 mts

TELA SATÍN BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
TPG0090
12 mts

TELA IVORY P/CAPILLA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

0
TPG0076
-

TELA BLANCA P/CAPILLA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
TPG0068
-

CORTINA P/GAZEBO CHARMING
BEACH (MONTAGE DE 8 TELAS)

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
TPG0069
-

CORTINA IVORY P/GAZEBO
(MONTAJE DE 4 TELAS)

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TPG0070
-



TELA P/GAZEBO TERGAL
FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
TPG0096
12 mts

TELA P/GAZEBO TERGAL
GRIS SIBERIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TPG0097
12 mts

TELA P/GAZEBO
TERGAL GRIS SIBERIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TPG0098
12 mts

TELA P/GAZEBO
TERGAL COLOR ARENA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
TPG0099
12 mts

TELA P/GAZEBO TERGAL
GRIS 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1  
TPG0100
12 mts

TELA P/GAZEBO TERGAL
AZUL REY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TPG0101
12 mts

TELA P/GAZEBO TERGAL
DORADA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
TPG0102
12 mts

TELA P/GAZEBO LICRA
MOSTAZA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
TPG0103
12 mts

TELA P/GAZEBO LICRA
NARANJA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TPG0104
12 mts

SET DE 2 CORTINAS
BLANCAS CHARMING BEACH

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
TPG0105
12 mts

TELA LICRA BLANCA
DRAPEADA LICRA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
TPG0106
12 mts

TELA PARA GAZEBO
POLISEDA AMARILLO MANGO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

26
TPG0107
12 mts

TELA PARA GAZEBO
SHIFON TAUPE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
TPG0108
12 mts

TELA PARA GAZEBO
POPELINA AMARILLO BEBÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
TPG0109
12 mts

TELA PARA GAZEBO
SHIFON AZUL PLUMBAGO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
TPG0110
12 mts

TELA PARA GAZEBO
SHIFON COLOR KAKI 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
TPG0111
12 mts

TELA PARA GAZEBO
SHIFON AZUL CIELO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
TPG0112
12 mts

TELA PARA SHADING
COLOR IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
TPG0113
-

TELA PARA SHADING
COLOR IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
TPG0114
-

TELA ORGANZA NEGRA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TPG0091
12 m

TELA P/GAZEBO TERGAL
BURDEOS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TPG0092
12 m

TELA P/GAZEBO TERGAL
MAGENTA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
TPG0093
12 m

TELA P/GAZEBO CHIFFON
MORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TPG0094
12 m





C I N T I L LO S  PA R A  S I L LAS  T I F FA N Y

CITILLO SATÍN AMARILLO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

50
CIN0001
37cm x 10cm

CINTILLO SATÍN GRIS
CIBERIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

20
CIN0002
40cm x10cm

CINTILLO SATÍN AZUL
TURQUESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

15
CIN0003
40cm x10cm

CINTILLO SATÍN ROJO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

24
CIN0004
40cm x10cm

CINTILLO SATÍN FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

45
CIN0005
12 mts

TELA P/GAZEBO SATÍN
ROJO ESCARLATA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

139
CIN0006
12 mts

TELA P/GAZEBO SATÍN
VERDE OLIVO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

42
CIN0007
12 mts

TELA P/GAZEBO SATÍN
VERDE BANDERA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

63
CIN0008
12 mts

CINTILLO CRINKLE AZUL
PERIWINKLE VINTAG

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

222
CIN0009
12 mts





BAS E S  PA R A  PAST E L  Y  CU P CA KE

BASE P/PASTEL VINTAGE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
BPP0001
D:40cm, H:25cm

BASE P/PASTEL REDONDO
METÁLICO MEDIANO DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
BPP0002
D:45cm, H:16cm

BASE P/PASTEL REDONDO
METÁLICO GRANDE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
BPP0003
D:55cm, H:15cm

BASE P/PASTEL REDONDO
METÁLICO MEDIANO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
BPP0004
D:45cm, H:15cm

BASE P/PASTEL REDONDO
METÁLICO MEDIANO 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
TPG0005
D:40cm, H:12cm

BASE P/PASTEL CUADRADO
DE MADERA PEQUEÑO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
TPG0006
D:35cm, H:17cm

BASE P/PASTEL
METÁLICO CUADRADO 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
TPG0009
 L:40.5cm, H:12cm

BASE P/PASTEL
REDONDO C/DIAMANTES

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TPG0010
D:30cm, A:7.5cm

BASE P/PASTEL CUADRADO
C/DIAMANTES Y ESPEJO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
TPG0011
D:27cm, A:27.5cm, H:6

BASE P/PASTEL DE
MADERA CIRCULAR DORADA 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TPG0012
D:39cm, A:4cm

BASE P/PASTEL DE
MADERA CIRCULAR PLATA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TPG0013
D:41cm, H:4.5cm

BASE P/PASTEL DE
MADERA CIRCULAR COBRE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

0
TPG0014
D:41cm, H:4.5cm

BASE P/PASTEL DE MADERA
CIRCULAR BLANCA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TPG0015
D:41cm, H:4.5cm

BASE P/PASTEL
DE MADERA RÚSTICA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TPG0016
39 cm

BASE P/PASTEL DE
MADERA RÚSTICA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TPG0017
30 cm

BASE P/PASTE DE MADERA
RÚSTICA DORADA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TPG0018
37 cm

BASE P/PASTEL DE MADERA
RÚSTICA PLATA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TPG0019
37 cm

BASE P/PASTEL DE METAL
DORADO C/CUENTAS

DE VIDRIO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TPG0020
39 cm

SOPORTE P/CUP CAKE
DE ACRÍLICO 4 NIVELES

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
TPG0021

TELA P/GAZEBO SATÍN
AZUL MARINO CLARO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TPG0022
68 cm

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

L:15cm, 20cm, 25cm, 30cm



BAS E S  PA R A  PAST E L  Y  CU P CA KE

BASE P/CUPCAKE DE METAL
BLANCO C/SOPORTES DE

ACRÍLICO 3 INIVELES

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
BPP0023
H:68cm,L:20cm

BASE P/CUPCAKE DE CRISTAL 3
NIVELES ROJO/TRANSPARENTE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
BPP0024
-

BASE P/PASTEL METÁLICO
BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
BPP0025
23 cm x 12cm

BASE P/PASTEL REDONDO DE
METAL CHICO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
BPP0026
30cm x 12cm

BASE P/PASTEL DE METAL
DORADO CON TEXTURA 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TPG0027
30cm x 1cm

BASE REDONDA DE CRISTAL
PARA CUP CAKE COLOR

DORADA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TPG0028
D:62cm, H:35cm

BASE DE MADERA PARA
PASTEL(SET DE 3 PIEZAS) 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TPG0029
 L:40.5cm, H:12cm

SET PALA Y CUCHILLO
ELEGANCIA PLATA CORAZÓN

P/PASTEL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
PYC0001
-

SET PALA Y CUCHILLO
DISEÑO FLOR P/PASTEL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
PYC0004
-

SET PALA Y CUCHILLO
DISEÑO ESPADA C/DIAMANTES

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
PYC0005
-

 SET PALA Y CUCHILLO
DISEÑO PALOMA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
PYC0006
-

PALA Y CUCHILLO
ROSE GOLD

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
PYC0007
-

PALA Y CUCHILLO
DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
PYC0008
-

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
PYC0009
-

S ET  PA LA  Y  CUC H I L LO  P/PAST E L
Y  CA KE  T O P P E R S

 PALA Y CUCHILO NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
PYC0010
-



F R AM E S

FRAME PLATEADO
C/NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

0
FRA0001
30cm x 25cm

FRAME PLATEADO
C/ACABADO S/CRISTAL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
FRA0002
26cm x 30.5cm

FRAME COBRE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

0
FRA0003
22cm x 7.5cm

FRAME BLANCO C/NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
FRA0004
17cm x 22.5cm

FRAME VINTAGE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
FRA0005
15.5 x 20.5

FRAME DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
FRA0006
14.5cm x 19.5cm

FRAME DORADO VINTAGE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
FRA0007
 19cm x 24cm

FRAME DE PLÁSTICO
CHAMPAGNE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
FRA0008
30cm x 38cm

FRAME DE MADERA
DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
FRA0009
16cm x 20.5cm

FRAME DE MADERA
DORADO 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
FRA0010
19cm x 24cm

FRAME DE PLÁSTICO
NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
FRA0011
14.5cm x 19.5cm

FRAME DE PEWTER

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
FRA0012
18cm x 22.5cm

FRAME DE PLÁSTICO
VERDE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
FRA0013
17cm x 22.5cm

FRAME LISO BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
FRA0014
20cm x 15cm

FRAME DE MADERA
BLANCA VINTAGE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
FRA0015
19.5cm x 24.5cm

FRAME DE PLÁSTICO
DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

0
FRA0018
23cm x 28cm

WEDDING CAKE TOPPER
MONOGRAM LETRA R

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TOP0001
13cm X 17cm

WEDDING CAKE TOPPER
MOMENTO ROMÁNTICO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TOP0003
9.5cm x 8cm

WEDDING CAKE TOPPER
CORAZONES DE CERÁMICA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TOP0004
13cm x 12cm



FRAME DE PLÁSTICO PLATA PARA
PARED/ATRIL S/CRISTAL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
FRA0024
46cm x 31cm

FRAME DE MADERA
S/CRISTAL DORADO MATE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

0
FRA0025
23cm x 30.5cm

FRAME DE PLÁSTICO C/TEXTURA
DORADO BRILLANTE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
FRA0026
24cm x 29cm

FRAME PIZARRÓN C/TRIPIE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
FRA0027
38cm x 30cm

SET DE 5 FRAMES
TIPO PIZARRÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
FRA0028
17cm x 22cm

FRAME DE PLÁSTICO
CON BASE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
FRA0029
12cm x 21cm

FRAME PEQUEÑO DE
PLÁSTICO BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
FRA0032
12cm x 17cm

FRAME DE PLÁSTICO
PLATA MATE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
FRA0033
18cm x 23cm

LETRERO DE PLÁSTICO
NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
FRA0035
16cm x 20.5cm

FRAME PEQUEÑO CON MARCO
DE METAL PLATA CON
SOPORTE TRASERO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
FRA0036
10cm x 15cm

FRAME MEDIANO DE
MARCO PLATA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
FRA0037
14.5cm x 23.5cm

FRAME GRANDE DE
MARCO DE PLÁSTICO PLATA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
FRA0038
0.25cm x 30cm

FRAME DE PLÁSTICO
DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
FRA0039
19cm x 14cm

FRAME DE PLÁSTICO
DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
FRA0040
20cm x 15.5cm

CABALLETE DE MADERA
COLOR NATURAL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
CAB0001
60cm x 44cm

CUADRO DE PLÁSTICO
DORADO PARA SEATING CHART

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
FRA0041
23cm x 28cm

FRAME DE MARCO
COLOR CAFÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
FRA0042
25cm x 30cm

FRAME CURVO DE
CRISTAL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
FRA0043
25.5cm x 19.5cm

FRAME CON
MARCO DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

35
FRA0044
17cm x 22cm





LETRERO NEGRO C/BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0001
33cm x 40cm

LETRERO NEGRO "#" 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0002
38cm x 29cm

LETRERO COLONIAL CHARM

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

14
LET0003
30cm x 13.5cm

LETRERO ALL YOU
NEED IS LOVE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
FRA0004
30cm x 13.5cm

LETRERO BLANCO C/NEGRO PLEASE
DO NOT STEP ON THE AISLE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
LET0005
43.5cm x 19.5cm

LETRERO NEGRO PLEASE
DO NOT STEP ON THE AISLE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
LET0006
43.5cm x 19.5cm

LETRERO DE MADERA
CAFÉ GUEST BOOK

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0007
16cm x 22.5cm

LETRERO DE MADERA
FORMA DE CORAZÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
LET0008
45.5cm x 43cm

LETRERO LETRAS LOVE
ILUMINADO P/MESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0009
40cm x 17.5cm

LETRERO DE MADERA P/SILLA
JUST MARRIED SET 2 PZAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
LET0010
40cm x 19cm

LETRERO DE MADERA P/SILLA
MR AND MRS SET 2 PZAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
LET0011
40cm x 19cm

DETRERO DE MADERA P/SILLA
IM HIS MRS AND IM HER MR

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
LET0012
40cm x 19cm

LETRERO DE MADERA
P/SILLA FOR MOM

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0013
40cm x 19cm

LETRERO DE MADERA P/SILLA
MR AND MR SET 2 PZAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0014
30cm x 15.5cm

LETRERO DE MADERA P/SILLA
SEÑOR Y SEÑORA SET 2 PZAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0015
30cm x 15cm

LETRERO DE MADERA NATURAL
P/SILLA C/SOGA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
LET0016
40cm x 18cm

L ET R E RO S

LETRERO DE MADERA P/SILLA
DORADO PERFORADO MR AND

MRS SET 2 PZAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0017
30cm x 17cm

LETRERO DE MADERA P/SILLA
SOFHISTICATED SOIRE MRS AND

MRS SET 2 PZAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0018
23cm x 23cm

LETRERO DE MADERA P/SILLA
VINTAGE SET 2 PZAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

0
LET0019
-

LETRERO P/SILLA NEGRO
C/DORADO GROOM AND BRIDE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0020
20cm x 15cm



LETREROS P/MESA MR AND MRS
BLANCO/NEGRO SET 2 PZAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0021
23cm x 16cm

LETRERO AMPERSAND

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
LET0022
30cm

LETRERO DE MADERA P/SILLA
MR AND MRS SET 2 PZAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
LET0023
32cm x 18cm

LETRERO DE MADERA
BLANCO P/MESA MR AND MRS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
FRA0024
52cm x 18cm

LETRERO P/MESA
LETRAS LOVE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0025
40cm x 26cm

LETRERO LETRAS CARDS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0026
24cm x 10.5cm

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
LET0027
-

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
LET0028
-

LETRERO DE MADERA PLATA CON
BRILLANTES PARA MESA SET 3 PZAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0029
-

LETRERO DE MADERA DORADO
CON BRILLANTES MR AND MRS

PARA MESA SET 3 PZAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0030
-

LETRERO DE MADERA P/MESA
DORADO C/TEXTURA MR AND

MRS SET 2 PZAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0031
-

MARCO DE PANTALLA
DE ACRÍLICO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
LET0032
10.5cm x 18cm

LETRERO PEQUEÑO
C/PIZARRÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
LET0033
23cm x 14.5cm

LETRERO PEQUEÑO
DE MADERA P/MESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

18
LET0034
15.5cm x 12cm

SET 3 PZAS MR & MRS
NEGRO P/MESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0035
15cm

SET DE 3 PZAS YOU & ME
BLANCO/NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0036
10cm

SET DE 3 PZAS MR & MR
NEGRO/BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0037
8.5cm

LETRERO DE MADERA
BLANCO VINTAGE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
LET0038
10cm x 13cm

LETRERO CON
PIZARRÓN AMBAS CARAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
LET0039
20cm x 27.5cm

SET 2 PZAS MR & MRS
P/SILLA MADERA NATURAL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0040
48cm x 18cm

SET MR & MRS ESTILO BOHO
P/MESA LETRA CURSIVA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0041
29cm x 20cm

LETRERO DE MADERA
NATURAL P/MESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0042
59.5cm x 27cm

LETRERO DE MADERA P/MESA
FRASE FAMILIA DORADO BRILLANTE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
LET0043
65cm x 16cm

LETRERO DE MADERA P/MESA
MR & MRS DORADO C/BRILLANTES

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

0
LET0044
63cm x 16cm

LETRERO DE MADERA P/MESA
MR AND MRS C/BASE SET 2 PZAS

LETRERO DE MADERA PARA
MESA MR AND MRS SET 3 PZAS



LETRERO DE ACRÍLICO CON
BASE DE MADERA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0045
20.5cm x 26cm

LETRERO DE ACRÍLICO
CON BASE DE MADERA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0046
25.5cm x 21cm

LETRERO DE ACRÍLICO
C/BASE DE MADERA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
LET0047
18cm x 13.5cm

LETRERO DE
MADERA CON #

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

0
FRA0048
50cm x 30cm

LETRERO DE MADERA COLGANTE
CORTE RÚSTICO AQUA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0049
48cm x 23cm

LETRERO DE MADERA
CORTE RÚSTICO BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0050
48cm x 23.5cm

LETRERO DE MADERA
SIN SOPORTE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0051
40cm x 30cm

LETRERO DE MADERA
CUADRADA P/MESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0052
30cm

LETRERO PIZARRÓN
C/COLGANTE NEGRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0053
28cm x 24cm

LETRERO PIZARRÓN
COLGANTE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
LET0054
30cm x 22cm

LETRERO BLANCO
PERSONALIZADO DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0055
25cm x 23cm

LETRERO FONDO
NEGRO C/ORILLA BLANCA 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0056
25cm x 23cm

LETRERO DAMASCO
PERSONALIZADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0057
18cm x 23cm

LETREO DE MADERA
CUADRADA P/MESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0058
22.5cm x 20cm

LETRERO BLANCO P/MESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0059
14cm x 30.5cm

LETRERO BLANCO
VINTAGE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0060
14cm x 30.5cm

LETRERO PIZARRÓN NEGRO
COLGANTE RECTANGULAR

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0061
39cm x 12cm

LETRERO DISEÑO
FLECHA COLGANTE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0062
34cm x 12cm

LETRERO COLGANTE MADERA
NATURAL PERSONALIZADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0063
33.5cm x 14cm

LETRERO PIZARRON
NEGRO PARA MESA/ATRIL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0064
60cm x 40cm

LETRERO PIZARRÓN C/ORILLA
MADERA VINTAGE PARA

MESA/ATRIL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0065
43.5cm x 58.5cm

LETRERO P/MESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0066
51cm x 34cm

LETRERO PARA PAJESITO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0067
50cm x 32cm

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
LET0068
57cm x 30cm

LETRERO DE METAL



LETRERO CUADRADO
PERSONALIZADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0069
30cm

LETRERO CON RELIEVE
Y PIZARRON

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0070
34cm x 26.5cm

LETRERO RELIEVE Y
PIZARRON C/SOPORTE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0071
46cm x 2.5cm

LETRERO PIZARRÓN
CON BASE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
FRA0072
30cm x 34cm

LETRERO HIS ONLY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0073
30cm x 12cm

LETRERO HER ONE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0074
30cm x 12cm

SET 3 PZAS MRS & MRS
DORADO C/BRILLANTES

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0075
25cm x 15cm

AMPERSAND
C/TEXTURA YUTE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0076
23cm x 29cm

AMPERSAND
MADERA VINTAGE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0077
18cm x 22.5cm

AMPERSAND
MADERA DELGAGA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0078
24cm x 27cm

LETRERO DE MADERA
C/LEYENDA PERSONALIZADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0079
1.22cm x 22cm

LETRERO DE MADERA
C/LEYENDA PERSONALIZADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0080
1m x 30cm

LETRERO DE MADERA
C/LEYENDA JUST MARRIED

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0081
99.5cm x 30cm

LETRERO DE MADERA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0082
70.5cm x 51cm

LETRERO MEDIDAS VARIAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
LET0083
24cm x 40.5cm

LETRERO COLGANTE
PIZARRÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
LET0084
25cm x 20cm

LETRERO DISEÑO VENTANA
DORADO VINTAGE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
LET0085
47cm x 62cm

LETRERO DE ACRÍLICO 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0086
61cm x 46cm

LETRERO DE MADERA
CON PIZARRÓN Y RED

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0087
34.5cm x 56cm

LETRERO DE MADERA
C/PIZARRÓN COLGANTE

ROSE GOLD

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
LET0088
30.5cm x 19cm

LETRERO DE MADERA DISEÑO
TRIPIE C/PIZARRÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
LET0089
23cm x 32cm

LETRERO DE MADERA
P/COLGAR TARJETAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0090
46cm x 68cm

LETRERO GRANDE DE MADERA
PIZARRÓN DISEÑO TRIPIE P/PISO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
LET0091
70cm x 1cm

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0092
40cm x 92cm

LETRERO MEDIANO DE
MADERA PIZARRÓN DISEÑO

TRIPIE MADERA NATURAL



LETRERO DE MADERA
SEÑALAMIENTOS MADERA

NATURAL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0093
59.5cm x 1.81cm

LETRERO DE MADERA
SEÑALAMIENTOS COLOR

CHOCOLATE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
LET0094
75cm x 1.84cm

LETRERO DE MADERA
COASTAL BLISS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
LET0095
49.5cm x 1.48cm

LETRERO DE MADERA
SHOES VALET

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
FRA0096
76cm x 1.17cm

LETRERO P/SILLA MRS&MR
PLATA BRILLANTE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0097
Mrs:25x18 Mr:20x18

LETRERO DE MADERA
P/MESA YALL GRACIAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0098
25x10cm 45x10cm

LETRERO DE MADERA
P/MESA AT LAST

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0099
16cm 28x16cm

LETRERO DE MADERA
P/SILLA SEÑOR & SEÑORA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0100
33cm x 10cm

LETRERO DE MADERA TIPO
PIZARRÓN PICK A SEAT

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0101
35.5cm x 51cm

MARCO DE PANTALLA
DE ACRÍLICO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
LET0102
13cm x 21cm

MARCO DE PANTALLA
DE ACRÍLICO S/ATRIL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

0
LET0103
22cm x 13cm

LETRERO DE MADERA
THE WHISKEY BAR

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0104
1.50cm x 12cm

LETRERO DE MADERA
HAPPILY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0105
22.5cm x 3.5cm

LETRERO DE MADERA
PLATA C/BRILLANTINA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0106
60cm x 14cm x 2.5cm

LETRERO DE CARTÓN &

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0107
32cm x 30cm x 5cm

LETRERO PIZARRÓN NEGRO
RECTANGULAR CON

PICOS Y MARGEN BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0108
30cm x 19cm

LETRERO DE MADERO
"RESERVED"

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
LET0109
25cm x 15cm

LETRERO DE MADERA
"ALL YOU NEED IS LOVE

AND MEZCAL"

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0110
80cm x 60cm

LETRERO CAFÉ DE MADERA
"IN LOVING MEMORIAL"

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0111
29.5cm x 15cm

LETRERO MEMORIAL
VE CON BASE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0112
-

NÚMEROS DE MESA
ACRÍLICO DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
NUM0001
-

SET DE LETRAS CON
BULBOS "J&A"

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

0
LET0113
-

LETRERO "PLEASE SIGN OUR
GUEST BOOK" ACRILICO CON BASE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0114
-

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0115
-

LETRERO "WISHES"
ACRÍLICO CON BASE



LETRERO "MEMORIAL"
ACRÍLICO CON BASE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0116
25cm x 15cm

LETRERO "MR AND MRS"
ACRÍLICO REDONDO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LET0117
80cm x 60cm

NÚMEROS DE ACRÍLICO
REDONDOS CON DISEÑO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

15
NUM0002
80cm x 60cm

LETRERO DE MADERA "IN
LOVING MEMORIAL" BLANCO

CON LETRAS DORADAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
LET0118
-

LETRERO NEÓN
"VIVA LENDELOUD"

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LNE0001
25cm x 15cm

LETRERO NEÓN
"BETTER TOGETHER"

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LNE0002
80cm 60cm

LETRERO DE MADERA
P/MESA AT LAST

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
LNE0003
80cm 60cm

LETRERO NEÓN
"IT WAS ALWAYS YOU"

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LNE0004
-

LETRERO NEÓN "BAR"

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LNE0005
25cm x 15cm

N E O N E S

LETRERO DE MADERA
COLOR NOGAL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
LET0119
55 X 75 cm

LETRERO NEÓN
"LET´S PARTY"

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LNE0006
45cm x 110 cm





HOLDER DISEÑO
CARACOLES

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
HOL0001
7cm x 27cm

HOLDER DISEÑO RAMA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
HOL0002
7cm x 30cm

HOLDER DISEÑO LETRA S

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
HOL0003
6cm x 13cm

HOLDER PEWTER
BASE CIRCULAR

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
HOL0004
5cm x 19.5cm

HOLDER DISEÑO CORAZÓN
PLATA/DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

19
HOL0005
7cm x 23cm

HOLDER BASE TIPO BOLA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

25
HOL0006
3cm x 22cm

HOLDER BASE
MADERA IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
HOL0007
3cm x 16cm

HOLDER BASE CARACOLES/
ESTRELLAS DE MAR

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

13
HOL0008
3.5cm x 12cm

HOLDER CON DIAMANTE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

53
HOL0009
3cm x 11cm

HOLDER DISEÑO FLOR
GRIS OXFORD VINTAGE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

29
HOL0010
3cm x 22cm

 
HOLDER BOTELLITA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

24
HOL0011
3.5cm x 12.5cm

H O L D E R S

RUNNER DE YUTE BLANCO
10 MTS C/U

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

60
ACD0032
5.5cm x 6.5cm

RUNNER DE YUTE
IVORY 10 MTS C/U

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

118
ACD0033
5cm x 6.5cm

RUNNER DE YUTE VERDE
BANDERA 10 MTS C/U

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
ACD0034
5cm x 5cm

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

0
ACD0035
6cm x 7.5cm

RUNNER DE YUTE ROJO
10 MTS C/U

A RT I CU LO S  D E  D EC O R AC I O N



RUNNER DE YUTE NARANJA
10 MTS C/U

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ACD0036
5.5cm x 6.5cm

RUNNER DE YUTE
AMARILLO 10 MTS C/U

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ACD0037
5cm x 6.5cm

RUNNER DE YUTE AZUL
MARINO 10 MTS C/U

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

0
ACD0038
5cm x 5cm

RUNNER DE YUTE NEGRO
10 MTS C/U

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ACD00394
56.5cm x 7.5cm

RUNNER DE YUTE AZUL
BEBÉ 10 MTS C/U

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ACD0040
5.5cm x 6.5cm

RUNNER DE YUTE
ROSA BEBÉ 10 MTS C/U

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

0
ACD0041
5cm x 6.5cm

RUNNER DE YUTE
CAFÉ 10 MTS C/U

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ACD0042
5cm x 5cm

BASE PARA CEREMONIA
DE ARENA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

30
ACD0043
5.5cm x 6.5cm

VOTIVE DE CRISTAL CHICO
TRANSPARENTE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

457
ACD0044
5cm x 6.5cm

VOTIVE MERCURY ROSE
GOLD CUADRADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

92
ACD0045
5cm x 5cm

 
VOTIVE GRANDE MERCURY

ROSE GOLD

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

31
ACD0046
6cm x 7.5cm

 
SET DE 6 PZAS 

VOTIVES MERCURY SILVER

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
ACD0047
5.5cm x 6.5cm

VOTIVE MERCURY SILVER
GRANDE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

15
ACD0048
10cm

VOTIVE MERCURY
SILVER CHICO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

358
ACD0049
-

VOTIVE MERCURY
DORADO GRANDE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
ACD0050
7cm x 10cm

VOTIVE MERCURY
DORADO CHICO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

369
ACD0051
5.5cm x 6.5cm

VOTIVE ROSA CLARO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

50
ACD0055
-

VOTIVE MERCURY
DORADO TIPO ESFERA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

53
ACD0056
5cm

BASE DE ACRILICO
P/CARTAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
ACD0061
42cm x 17cm

LAMPARA CHINA BLANCA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

200
ACD0063
-

CORTINA DE PERLAS
IVORY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ACD0064
89cm x 1.78cm

CORTINA VINTAGE
ELEGANCE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

10
ACD0065
80cm x 1.78cm

 
CORTINA DORADO MF

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
ACD0066
89cm x 1.78cm

 
ESTRELLA DE MAR

DORADA VARIOS TAMAÑOS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

47
ACD0067
16cm



ESTRELLA DE MAR LISA
BLANCA VARIOS TAMAÑOS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

46
ACD0068
1cm

ESTRELLA DE MAR CHICA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

22
ACD0069
-

CARACOL P/NÚMERO
DE MESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

51
ACD0070
6cm

MESA DE ACRÍLICO (SET
2 PATAS, 1 SOPORTE)

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
ACD0071
-

VOTIVE DE CRISTAL
NEGRO/BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

44
ACD0073
5.5cm x 6.5cm

VOTIVE DE CRISTAL BOLA
COLORES VARIOS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

39
ACD0074
-

PORTA VELA DE CRISTAL
VERDE OLIVO MEDIA NARANJA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
ACD0075
7cm x 3cm

PORTA VELA DE CRISTAL
AZUL REY MEDIA NARANJA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

18
ACD0076
7cm x 3cm

VOTIVE DE CRISTAL
MORADO C/ONDAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

39
ACD0077
6cm x 5cm

VOTIVE DE CRISTAL
ROJO C/ONDAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

13
ACD0078
6cm x 5.5cm

 
VOTIVE DE CRISTAL

TURQUESA C/ONDAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

31
ACD0079
6cm x 5.5cm

 
VOTIVE DE CRISTAL

FIUSHA C/ONDAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

28
ACD0080
6cm x 5.5cm

VOTIVE DE CRISTAL
TRANSPARENTE BOLA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

41
ACD0081
6cm x5cm

PORTA VELA DE CRISTAL
NARANJA DISEÑO CONO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
ACD0082
7cm

PORTA VELA DE CRISTAL
ROJO DISEÑO CONO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

14
ACD0083
7cm

MASON JAR VERDE
BANDERA 2 TAMAÑOS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
ACD0084
13.5cm x 8.5cm x 7cm

CUBETA DE METAL BLANCA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ACD0096
19.5cm x 21cm

SET'S 4 PZAS DE
ARTÍCULOS DAMASCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
ACD0097
-

COFRE DE MADERA
EN COLOR BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ACD0098
H:26.5 A:35 x 25cm

COFRE DE MADERA
EN COLOR DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ACD0099
H:26.5 A:35x25cm

CAJITA MÚSICA DE PLÁSTICO
CAFÉ/DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ACD0101
H:23 A:10.5x2.5cm

TORRE DE MADERA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
ACD0102
12cm x 27m

 
FOLLAJE ARTIFICIAL
COLORES VARIOS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
ACD0103
H:4cm

 
VAGÓN PARA BEBÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
ACD0106
(90x42) 51cm



CANASTA GRANDE
DE BAMBU

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
ACD0107
47cm x 63cm

CANASTA MEDIANO
DE BAMBU

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ACD0108
30cm x 50cm

CANASTA DE
MIMBRE CHICO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ACD0109
31cm x 25cm

CANASTA DE MIMBRE
CAFÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
ACD0110
32cm x 28cm

SET DE 3 CANASTAS
WOVEN PLANTERS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ACD0111
��·������·�FP

SOMBRERO CHARRO
MEXICANO COLORES VARIOS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

15
ACD0112
32cm x 28cm

PETATE CUADRADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

67
ACD0115
1.5 m

SET 6 PZAS VOTIVE TIPO
MOSAICO COBRE VINTAGE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
ACD0117
8cm x 9cm

CANDELABRO DE
MACRAMÉ PEQUEÑO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ACD0118
D:24cm x ALT:85cm

CANDELABRO DE
MACRAMÉ MEDIANO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ACD0119
D:32cm x ALT:102cm

 
CANDELABRO DE

MACRAMÉ GRANDE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

0
ACD0120
D:41cm x ALT:127cm

 
VENTILADOR NEGRO

DE PEDESTAL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
ACD0121
-

BROCHA DE MADERA
PARA SHOE VALET

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

30
ACD0122
1.2m

CAJA DE ACRÍLICO
PARA CARTAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ACD0123
1.2m

ESCALERA FIBRA DE VIDRIO 5
PELDAÑOS (AF 10160-10163)

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
ACD0124
5 peldaños

ESCALERA FIBRA DE VIDRIO 8
PELDAÑOS (AF 10164-10167)

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
ACD0125
8 peldaños

ESCALERA FIBRA DE VIDRIO 11
PELDAÑOS (AF 10159 Y 10168)

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
ACD0126
11 peldaños

CUBETA DE LATÓN
OVALADA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ACD0127
-

CUBETA DE LATÓN
REDONDA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
ACD0128
A:12 x RAD:25cm

VOTIVE HOLDER
CON CUENTAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

50
ACD0129
A:6 X 4 cm

VOTIVE HOLDER
CON CUENTAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

19
ACD0130
5 X 8 cm

VOTIVE ACUA CON FILO
DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

22
ACD0131
5 X 6 cm

VOTIVE BLUSH PINK
CON FILO DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

22
ACD0132
5 X 6cm

VOTIVE NEGRO CON
FILO DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

18
ACD0133
5 X 6cm



LÁMPARA DE CUENTAS
PLATEADA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
ACD0134
16 X 18 cm

DISCO BALL MEDIANA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ACD0135
46 X 46 cm

DISCO BALL GRANDE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
ACD0136
60 X 60 cm





D EC O R AC I O N  H I N D U

CHAROLA HINDÚ
COLOR COBRE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ACD0062
26cm x 9cm

ABANICO HINDÚ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ACD0062
26cm x 9cm

GANESH HINDÚ PEQUEÑO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ACD0090
12cm x 20cm

ARTÍCULOS HINDÚ
EN GENERAL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ACD0091
-

TAZÓN DE METAL HINDÚ
C/AGARRADERA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
ACD0092
-

BASE METÁLICO COPPER
STEEL KARAHI #2

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
ACD0093
13cm x 5.5cm

SET DE 3 PZAS BASES
METÁLICAS HINDÚ PEQUEÑAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ACD0094
7cm x 8cm

BAJOT HINDÚ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ACD0008
-

SET DE 4 BASES DE MADERA
DISEÑO HINDÚ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ACD0104
54x49 44x34

SET DE 3 PZAS DE ARTÍCULOS
DECORATIVOS HINDÚ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ACD0105
H:4cm

DANDIYA STICKS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

179
ACD0113
36cm

LÁMPARA DE COLORES DISEÑO
HINDÚ DE TELA TIPO TERGAL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
HIN0001
75cm x 40cm

SET PARA GAZEBO HINDÚ (6
TELAS COLORES VARIOS,

GOLGANTES GANESH)

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
HIM0002
-

PASHMINA HINDÚ
ROJO/AMARILLO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
HIM0003
2m

PASHMINA HINDÚ DORADA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
HIM0004
2.5m

TURBANTE HINDÚ
ROJO/DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
HIM0005
12cm x 20cm

TURBANTE HINÚ ROJO
C/DECORACIÓN DE COLORES

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
HIM0006
-

SET DE VOTIVES DECORADOS DE
COLORES (DORADO, FUCSIA, ROJO,

AZUL ROYALE)

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
HIM0007
-

SOMBRILLAS DE
COLORES VARIOS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

58
HIM0008
-

DANTIYA DE MADERA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

125
HIM0009
-



INDIAN POTS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
HIN0010
-

BAJOT

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
HIN0011
-

MANTEL ROJO P/PLATO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
HIN0012
-

MANTEL ROJO
TERCIOPELO P/PLATO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
HIN0013
-

MANTEL DORADO
METÁLICO P/PLATO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
HIN0014
50cm x 55cm

TAPETE PARA STAGE
DORADO METÁLICO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
HIN0015
112cm x 112cm

RUNNER HINDU
NARANJA BORDADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
HIN0016
-

PLATO CHARGER
DE COLORES

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
HIN0017
-

BAJOT HINDÚ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
HIN0018
45x45x 20cm

HAVAN DE MADERA
COLOR DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
HIN0019
-

LÁMPARA DE CRISTAL
CORTADO TIPO MOSAICO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
HIN0020
-

LÁMPARA DE METAL
TIPO MAROCCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

15
HIN0021
-

LÁMPARA DE METAL
COLOR BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
HIM0022
-



LUCES DE NAVIDAD
CABLE BLANCA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

46
LUM0001
6.9m

LUCES LED 200
PZ ÁMBAR

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

0
LUM0002
40m

LUCES DE NAVIDAD
ÁMBAR CABLE VERDE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

49
LUM0003
6.9m

LED TEA LIGTHTS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1616
LUM0004
-

LUM I N A R I AS

LUCES DE NAVIDAD
ÁMBAR

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

18
LUM0005
19.6m

LUCES DE NAVIDAD ÁMBAR

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

49
LUM0006
10m

LUCES LED BLANCA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

42
LUM0007
15.1m

LUCES LED ÁMBAR

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

190
LUM0008
15.1m

SERIE BULBOS ÁMBAR
CABLE  ERDE 25 FCOS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
LUM0009
7m

LUCES DE CASCADA
BLANCA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
LUM0010
-

SERIE BULBOS ÁMBAR
CABLE NEGRO DE USO RUDO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

58
LUM0011
14m

LUMINARIA LED DE TOQUE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

23
LUM0012
6.5cm x 3cm

LUMINARIA LED DE
EMERGENCIA RECARGABLE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

51
LUM0013
-

CHANDELIER DE CRISTALES
PURE GLAMOUR

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
LUM0014
-

CHANDELIER DE CRISTALES
PG DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
LUM0015
-

CHANDELIER DE CRISTALES
PG DORADO MATE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LUM0016
-

CHANDELIER DE
CRISTALES VICTORIAN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LUM0017
-

SERIE DE BULBOS
CABLE NEGRO 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

178
LUM0018
7m

SERIE DE BULBOS ÁMBAR
CABLE NEGRO 100 FCOS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
LUM0019
27m

SERIE DE BULBOS ÁMBAR
CABLE NEGRO 50 FCOS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
LUM0020
17m



SERIE DE BULBOS ÁMBAR
CABLE BLANCO 25 FCOS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

27
LUM0021
7m

SERIE DE BULBOS ÁMBAR
CABLE BLANCO 100 FCOS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
LUM0022
27m

SERIE DE BULBOS ÁMBAR
CABLE USO RUDO 50 FCOS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
LUM0023
17m

SERIE DE LUCES BLANCOS
DECORATIVAS TIPO ARROZ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

0
LUM0024
6m

SERIE DE LUCES ÁMBAR
DECORATIVAS TIPO ARROZ

PILA AA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
LUM0025
20m

SERIE DE LUCES ÁMBAR
TIPO ARROZ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
LUM0026
10m

SERIE DE LUCES NAVIDEÑAS
ÁMBAR TIPO LLUVIA CABLE BCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
LUM0027
5m

SERIE DE LUCES C/TEXTURA
ÁMBAR TIPO LLUVIA CABLE BCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
LUM0028
2.89m

SERIE DE LUCES LED BLANCO
TIPO LLUVIA CABLE BCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
LUM0029
6m

SERIE DE LUCES DISEÑO
BOLITAS ÁMBAR CABLE USB

10 MTS (4 SERIES, 1 CARGADOR)

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

0
LUM0030
10m

SERIE DE COBRE DE
BULBOS LED ÁMBAR PILA AA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

0
LUM0031
5m

SERIE DE LUCES DE ROSAS
BLANCAS ARTIFICALES

PILA AA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
LUM0032
2m

CANDELABRO CON 3
BRAZOS PARA VOTIVE/VELA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
LUM0033
45m

LÁMPARA COLGANTE
C/PIEDRAS FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

16
LUM0034
22cm x 75cm

LÁMPARA COLGANTE
C/PIEDRAS MAGENTA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
LUM0035
22cm x 75cm

LÁMPARA COLGANTE
C/PIEDRAS AZUL TRUQUESA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
LUM0036
22cm x 75cm

LÁMPARA COLGANTE
C/PIEDRAS PLATA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
LUM0037
22cm x 75cm

LÁMPARA COLGANTE
C/PIEDRAS IVORY VINTAGE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
LUM0038
22cm x 75cm

LÁMPARA COLGANTE
C/PIEDRAS BLANCAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LUM0039
22cm x 75cm

LÁMPARA COLGANTE
C/TELA Y PIEDRAS FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
LUM0040
22cm x 26cm

LÁMPARA COLGANTE
C/TELA Y PIEDRAS VERDES

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
LUM0041
22cm x 26cm

LÁMPARA COLGANTE
C/TELA Y PIEDRAS AZUL REY

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LUM0042
22cm x 26cm

SET DE 3 RAMAS BLANCAS
CON LUCES BLANCAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

7
LUM0043
ALT: 72cm

SET DE 2 RAMAS CAFÉS
CON LUCES ÁMBAR PILA AA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

11
LUM0044
ALT. 95cm



ARBOLITO C/3 VASITOS
VERDE OLIVO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

9
LUM0045
31m

ESTRELLA DE LATON
C/BASE 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
LUM0046
40cm x 68cm

ESTRELLA DE LATON
GRANDE 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
LUM0047
50m

ESTRELLA DE LATON
PEQUEÑA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

21
LUM0048
33m

LUCES LED CÁLIDA CON
CABLE BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

50
LUM0050
15.1m

LUCES LED CÁLIDA TIPO
CASCADA 500 FCOS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

16
LUM0051
10.5m

 
SERIE DE BULBOS LED
CABLE VERDE 25 FCOS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
LUM0052
10.5m

 
CANDELABRO BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
LUM0053
-

 
CUELLO DE CISNE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
LUM0054
-

 
CORTINAS DE
LUCES ÁMBAR

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

95
LUM0055
3 X 6 cm

 
LUCES DE

CASCADA ÁMBAR

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

50
LUM0056
1 X 10 cm

 
CANDELABRO DE

CUENTAS DE CRISTAL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
LUM0057
60 X 1.20 cm



E S P EJ O S

ESPEJO CON MARCO DE
MADERA TIPO RELIEVE DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ESP0001
58.5 cm

ESPEJO CON MARCO DE
MADERA TIPO RELIEVE BLUSH

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

0
ESP0002
58.5 cm

ESPEJO CON MARCO DE
MADERA LISO DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
ESP0004
77.5 cm

ESPEJO CON MARCO DE
MADERA DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ESP0005
79.5cm x 58cm

ESPEJO CON MARCO DE
MADERA DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ESP0006
77cm x 57cm

ESPEJO PEQUEÑO CON MARCO
BLANCO DECORADO C/PERLAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ESP0007
-

ESPEJO PEQUEÑO CON MARCO
DE MADERA DORADA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ESP0008
11.5cm x 16.5cm

ESPEJO PEQUEÑO CON
MARCO DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ESP0009
29cm x 24cm

ESPEJO PEQUEÑO CON MARCO
DE MADERA DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ESP0010
19cm x 24.5cm

ESPEJO PEQUEÑO CON MARCO
DE MADERA C/FRANJA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ESP0011
19.5cm x 24.5cm

ESPEJO GRANDE CON
MARCO DE MADERA DORADA 

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ESP0012
70.5cm x 56cm

ESPEJO CON MARCO OVALADO
TIPO RELIEVE DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
ESP0013
80cm x 60cm

ESPEJO PEQUEÑO CON MARCO
DE METAL DORADO C/PIEDRITAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ESP0014
26.5cm x 21.5cm

ESPEJO PEQUEÑO CON
MARCO DE METAL DORADO

C/DIAMANTES

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ESP0015
26cm x 21.5cm

ESPEJO MEDIANO CON MARCO
DE MADERA RELIEVE DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ESP0016
34cm x 6.5cm

ESPEJO DORADO CON
RELIEVE DE GRECAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
ESP0018
.90m x 1.60m



C O L I TAS  P U R E  G LAMO U R

COLITA PG ROSA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

294
COL0001
-

COLITA PG BLANCA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

201
COL0002
-

COLITA PG LIGTH PINK

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

112
COL0003
-

COLITA PG FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

24
ESP0004
-

COLITA PG MELÓN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

99
COL0005
-

COLITA PG TIFFANY
C/PLATA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

93
COL0006
-

COLITA PG CHAMPAGNE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

55
COL0007
-

COLITA ESTILO PG
TONOS BERENGENA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

45
COL0008
-

COLITA PG AZUL
PERIWINKLE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

60
COL0009
-

 BAMBALINA DE CURLYS
COLOR AZUL PERIWINKLE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
BAM0001
-



A R E N AS  D E  C O LO R E S

ARENA COLOR TEAL
300 GRS

COD. ARE0001

ARENA COLOR JADE
300 GRS

COD. ARE0002

ARENA COLOR AZUL BEBÉ
300 GRS

COD. ARE0003

ARENA COLOR MANGO
300 GRS

COD. ARE0004

ARENA COLOR AZUL
ELÉCTRICO 300 GRS

COD. ARE0005

ARENA COLOR AMARILLO
CANARIO 300 GRS

COD. ARE0007

ARENA COLOR VERDE
LIMON 300 GRS

COD. ARE0007

ARENA COLOR ROSA
PASTEL 300 GRS

COD. ARE0008

ARENA COLOR MORADO
300 GRS

COD. ARE0009

ARENA COLOR
FIUSHA 300 GRS

COD. ARE0010

ARENA COLOR
ROJO 300 GRS

COD. ARE0011

ARENA COLOR
CORAL 300 GRS

COD. ARE0012

ARENA COLOR BLANCO 
300 GRS

COD. ARE0013

ARENA COLOR
CAFÉ 300 GRS

COD. ARE0014

ARENA COLOR AMARILLO
BEBÉ 300 GRS

COD. ARE0015

ARENA COLOR
COBRE 300 GRS

COD. ARE0016

ARENA COLOR
ORO 300 GRS

COD. ARE0017

ARENA COLOR
NEGRO 300 GRS

COD. ARE0018

ARENA COLOR
NARANJA 300 GRS

COD. ARE0019

ARENA COLOR
PLATA 300 GRS

COD. ARE0020

ARENA COLOR LILA
300 GRS

COD. ARE0021

ARENA COLOR VERDE
MANZANA 300 GRS

COD. ARE0022

ARENA COLOR ROSA
MEXICANO 300 GRS

COD. ARE0023

ARENA COLOR MELÓN
300 GRS

COD. ARE0024



ARENA COLOR IVORY
300 GRS

COD. ARE0025

 ARENA BLUSH PINK
300 GRS

COD. ARE0026

JUEGO JENGA GINGANTE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
JDP0001
-

JUEGO CORN HOLE (2 PIEZAS
POR SET CON 8 COSTALES)

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
JDP0002
-

JUEGO RING TOSS (9
BOTELLAS CON AROS)

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
JDP0003
-

JUEGO TIC TAC TOE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
JDP0004
-

JUEGO CORN HOLE MOD.
"HAPPILY EVER AFTER"

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
JDP0005
-

JUEGO CONECTA 4

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
JDP0006
-

JUEGO BEER PONG
GIGANTE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
JDP0007
-

TAPETE PERSA
COLORES CLARO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
TAP0001
150cm x 90cm

TAPETE PERSA
COLOR FUCSIA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TAP0002
150cm x 90cm

TAPETE PERSA
COLOR AZUL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
TAP0004
150cm x 90cm

J U EG O S  PA R A  P LAYA

TA P ET E S  P E R SA

JUEGO DOMINÓ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
TAP0003
-

TAPETE PERSA
COLOR CREMA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
TAP0005
1.50cm x 2.20cm





SILLAS TIFFANY
BLANCAS DE MADERA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

64
MUE0001
-

SILLAS TIFFANY BLANCAS
DE PLÁSTICO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

141
MUE0002
-

SILLAS TIFFANY
DORADAS DE MADERA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

69
MUE003
-

SILLAS TIFFANY
DORADAS DE PLÁSTICO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

511
MUE0004
-

SILLAS TIFFANY CAFÉS
DE MADERA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

89
MUE0005
-

SILLAS TIFFANY PLATEADAS
DE MADERA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

132
MUE0006
-

SILLAS TIFFANY COBRE
DE MADERA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

39
MUE0007
-

MO B I L I A R I O

SILLAS MITY LITE
CAFÉ DE MADERA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

175
MUE0008
-

SILLAS MITY LITE COBRE
DE MADERA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
MUE0009
-

BANCO VINTAGE CON
ASIENTO DE VINIL BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

19
MUE0010
-

SALCHICHA CON RESPALDO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

15
MUE0011
-

SALCHICHA SALA LOUNGE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
MUE0012
-

SALCHICHA SALA LOUNGE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
MUE0012
-

PUFF CHICO PARA
SALA LOUNGE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

38
MUE0014
-

MESA SALA LOUNGE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

0
MUE0015
-

PEDESTAL DE MADERA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
MUE0016
-

PEDESTAL DE MADERA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
MUE0017
-

PEDESTAL DE MADERA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
MUE0018
-

PEDESTAL DE MADERA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
MUE0019
-

HUACAL BLANCO
DE MADERA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

25
MUE0026
-



MESA COLONIA
CHARM GRANDE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
MUE0031
-

MESA COLONIA
CHARM CHICO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
MUE0032
-

MESA VINTAGE MEDIANA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
MUE0035
-

MESA VINTAGE CHICA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
MUE0036
-

PISTA DE BAILE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

126
MUE0037
-

BASE PARA GAZEBO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

15
MUE0038
-

GANCHOS DE HIERRO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

30
MUE0039
-

PALOS LARGOS PARA
TEEPEES/LUCES NAVIDEÑAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

36
MUE0040
4.10m

PALOS POLIN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

14
MUE0041
3.10m

PALOS POLIN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

17
MUE0042
2.50m

PALO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

20
MUE0043
3.18m

PALO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

0
MUE0044
3.8m

PALO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

22
MUE0045
2.50m

RUNNER DE MADERA CAFÉ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

13
MUE0046
11.5cm x 150cm

RUNNER DE
MADERA BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
MUE0047
10cm x 100cm

RUNNER DE
MADERA BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
MUE0048
10cm x 80cm

SILLA ESTILO VICTORIA
GHOST TRANSPARENTE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
MUE0050
-

SILLA ACAPULCO
MECEDORA NEGRA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
MUE0053
-

HUACAL CAFÉ DE MADERA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

6
MUE0027
-

ARCO DE HERRERIA
BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
MUE0028
-

LETRAS DORADAS LOVE CON
LUCES DE BOMBILLOS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
MUE0029
-

LETRAS BLANCAS LOVE CON
LUCES DE NEÓN CON PILA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
MUE0030
-

MESA COASTAL BLISS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
MUE0033
-

MESA VINTAGE GRANDE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
MUE0034
-



MESA DE MADERA
RECTANGULAR COLOR

BLANCA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
MUE0058
99cm x 2.40m x 70cm

MESA DE MADERA
RECTANGULAR

COLOR CHOCOLATE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

21
MUE0059
99cm x 2.40m x 70cm

MESA DE MADERA RECTANGULAR
MEDIANA COLOR CAFÉ C/CAJONES

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
MUE0062
1.60m x 57cm x 84cm

MESA DE MADERA RECTANGULAR
MEDIANA COLOR BLANCO C/CAJONES

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
MUE0063
1.60m x 57cm x 84cm

MESA DE MADERA EN FORMA DE S
COLOR BLANCO (SET 2 PIEZAS)

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

3
MUE0064
4.58m x 72cm

SILLAS DE RATAN
DISEÑO PAVOREAL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
MUE0065
-

SILLAS BLANCAS CON
DISEÑO HINDÚ

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
MUE0066
-

STAGE COLOR BLANCO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
MUE0067
3.66m x 7.22m

PUFF P/SALA LOUNGE BLANCO
CON COSTURA CENTRAL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

25
MUE0054
-

MESA DE MADERA
CUADRADA SIN PANZA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

5
MUE0055
-

SILLA CROSSBACK
COLOR BLANCA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

43
MUE0056
-

SET DE ESCENARIO
DE 4 PUERTAS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
MUE0057
1.22m x 2.40m

CABINA DE MADERA P/DJ
BOOTH CUADRADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

8
MUE0060
59cm x 1m x1.22m

CABINA DE MADERA
SEMICURCULAR

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

4
MUE0061
-

SILLA CROSSBACK
VINTAGE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

19
MUE0056
-

SILLA CROSSBACK
COLOR CHOCOLATE

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

63
MUE0068
-

MESA DE MADERA
RECTANGULAR NATURAL

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
MUE0069
-

SILLA GHOST CON
DESCANSO DE BRAZOS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

80
MUE0070
-

SILLA BAJITA
MOROCAN

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

12
MUE0071
-

SILLÓN CLEOPATRA COLOR
BLANCO C/DORADO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
MUE0072
-

TRONOS

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

2
MUE0073
-

SILLA CROSSBACK
CAOBA

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

80
MUE0074
-

SET DE MESA Y
SILLÓN VICTORIANO

DISPONIBLE
COD.
MEDIDA

1
MUE0075
-


